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Úspěchy školního roku 2023/2024: 
 

• Vyhrávali jsme ve sportovních soutěžích a olympiádách: 
 

- Mezinárodní matematická soutěž Pangea  
- Mladý chemik  
- Rybářská olympiáda  
- Ekonomická olympiáda a Soutěž finanční gramotnosti  
- Odznak všestrannosti  
- Hudební soutěže 
- Dopravní soutěž 
 

 

• Uspořádali jsme oblíbený Barevný týden  
 

• Užili jsme si Helloweenský večer s duchy a čarodějnicemi  
 

• Jezdili jsme na četné exkurze (Praha, Mauthausen, Linec, Atom muzeum Brdy, JETE  
   Temelín, Techmánia Plzeň, Tepfactor…)  
 

• Uspořádali jsme Mrkviádu  
 

• V rámci dětského pěveckého souboru Skřivánek jsme zpívali ve Švýcarsku  
 

• Pasovali jsme prvňáčky na rytíře písmenkové královny  
 

• V rámci Univerzity třetího věku jsme realizovali přednášky s historickou tématikou  
 

• Zorganizovali jsme vernisáž výtvarných prací našich žáků 
 

• Uskutečnili jsme Den s rodiči  
 

• Koncertovali jsme pro rodiče i širokou veřejnost 
 
 
Je toho ještě mnohem více. Vše je uvedené na našich nových webových stránkách, kde jsou 
akce prezentovány včetně fotodokumentace. 
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Výroční zpráva o činnosti ZŠ a ZUŠ ve Zlivi 
ve školním roce 2023/2024 

 

Název školy: Základní škola a Základní umělecká škola, Zliv, okr. České Budějovice 
Sídlo školy: Lidická 315, 373 44 Zliv 
IČ:  00581623 
číslo účtu: ČSOB: 3014635/0300 
telefon: kancelář: 387 993 323, ZUŠ: 387 993 494, školní jídelna: 387 993 473 
  školní družina: 739 120 916 
e-mail:  info@zszliv.cz 
www:  www.zszliv.cz 
  
 Základní škola a Základní umělecká škola Zliv sdružuje v jednom právním subjektu 
5 součástí: základní školu, základní uměleckou školu, školní družinu, školní klub a školní 
jídelnu.    
 
 Zřizovatelem školy je město Zliv, zřizovací listina č.j. 204/2006. Škola je vedena   
v rejstříku škol MŠMT pod č.j. 2 396/2007-21, identifikátor zařízení: 600 057 364. 
 

 

Učební plány 

 Ve školním roce 2023/2024 se v základní škole vyučovalo ve všech ročnících podle 
školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Základní škola Zliv – verze 2022. 
 

V ZUŠ se ve všech ročnících obou stupňů vyučovalo podle učebního plánu pro základní 
umělecké vzdělávání Základní umělecká škola Zliv.  

 
Vzdělávání probíhalo v souladu s výše uvedenými vzdělávacími programy s ohledem 

na dodržování stanovených průřezových témat a vzdělávacích oblastí. Vedení školy 
monitoruje průběžně dodržování ŠVP a vyhodnocuje splnění jejich vzdělávacích cílů.  
 

 

Školská rada 

 Školská rada při ZŠ a ZUŠ Zliv pracuje od 1. září 2021 ve složení: 

Zástupci rodičů:   Bc. Hana Burcevová, Kamila Urbanová 
Zástupci zřizovatele:  Ing. Ivo Jíša, Mgr. Iva Kučerová  
Zástupci školy:   Mgr. Ludmila Matašovská, MgA. Jana Zavičáková  
 
 
 
 

mailto:info@zszliv.cz
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 Školská rada projednala a schválila zákonem stanovené dokumenty, aktivně se zabývá 
děním ve škole a přináší podnětné návrhy ke zlepšení chodu školy. Je důležitým partnerem 
vedení školy a významným prostředníkem mezi rodičovskou veřejností a školou. 
 

Zaměstnanci školy 

(stav k poslednímu dni školního roku 2023/2024) 

Učitelé základní školy (pracovní zařazení, vyučované předměty) 

Ing. Macas Milan, DBA ŘŠ, II. stupeň 

Mgr. Havlová Dana ZŘŠ, I. stupeň 

Mgr. Bráchová Věra I. stupeň (MD) 

Mgr. Hrušková Marcela I. stupeň 

Mgr. Hucková Zdeňka I. stupeň 

Mgr. Klimešová Martina I. stupeň 

Mgr. Matašovská Ludmila I. stupeň 

Mgr. Musilová Daniela I. stupeň 

Mgr. Rysová Milena I. stupeň 

Mgr. Šmídová Helena I. stupeň 

Mgr. Vlčková Kateřina I. stupeň 

Mgr. Wohlschlägerová Romana I. stupeň 

Mgr. Bendová Jaroslava II. stupeň 

Mgr. Bočková Hana II. stupeň 

Mgr. Davidová Elška II. stupeň 

Ing. Eiblová Eva II. stupeň 

Mgr. Horáková Jana II. stupeň  

Mgr. Huszárová Lenka II. stupeň 

Mgr. Koudelková Klára II. stupeň 

Mgr. Vojtěch Krninský II. stupeň 

Kubartová Naděžda II. stupeň 

Mgr. Kulířová Lenka II. stupeň 

Mgr. Kutilová Barbora II. stupeň 

Mgr. Lojka Ladislav II. stupeň 

Ing. Matoušová Hana II. stupeň 

Mgr. Muráňová Jana II. stupeň 

Mgr. Pour Václav II. stupeň 

Mgr. Samcová Dvořáková Radka II. stupeň 

Mgr. Šmíd Milan II. stupeň 

Bc. Vlčková Naděžda, DiS. II. stupeň  

Fenclová Marie vychovatelka školní družiny, asist. pedagoga 

Benediková Monika vychovatelka školní družiny 

Mgr. Aneta Štabrňáková vychovatelka školní družiny 

Božovská Vladislava asistent pedagoga 

Kodadová Lenka asistent pedagoga 

Kopalová Petra, DiS. asistent pedagoga, pedagog volného času 

Bc. Šímová Romana asistent pedagoga, pedagog volného času 

Tesařová Jaroslava asistent pedagoga 

Bc. Pavla Třísková asistent pedagoga 

Štěpánka Kroupová asistent pedagoga 

Marika Skoblíková asistent pedagoga 

Zápotocká Lucie asistent pedagoga 

Zborníková Bohumila asistent pedagoga 
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Mgr. Bc. Zelmanová Marcela asistent pedagoga, pedagog volného času a ČJ 

Školní poradenské pracoviště 

Mgr. Klimešová Martina výchovný poradce 

Mgr. Koudelková Klára výchovný poradce, metodik prevence 

Učitelé základní umělecké školy: 

MgA.Zavičáková zástupce ředitele pro ZUŠ, flétny, klavír, klávesy 

Egert Petr, DiS. klavír, klávesy, korepetice 

MgA. Ferebauer Petr kytara, komorní hra 

Bc. Kopsová Andrea, DiS zobcová flétna, komorní hra, klavír 

Netolická Leona zpěv, klavír, klávesy, HN 

Novák Václav dechy, kytara, komorní hra, bicí nástroje 

Mgr. Pták Zdeněk výtvarný obor 

Vlková Nikola, DiS. zpěv, EKN 

Zaplatílek Josef klavír, klávesy, pěvecký sbor 

Mgr. Zvoňárová Jana zpěv, zobcová flétna, klávesy, komorní hra 

Provozní zaměstnanci: 

Drmota Radim školník, správce TV 

Edlová Dita uklízečka 

Irová Jana uklízečka 

Kubatová Jaroslava uklízečka 

Lavička Jozef uklízeč 

Peroutková Veronika uklízečka 

Školní kuchyně: 

Staňková Jana vedoucí ŠJ 

Benediková Bohuslava vedoucí kuchařka 

Hovorková Magdalena pomocná kuchařka 

Kubatová Jaroslava kuchařka 

Rychetská Ludmila kuchařka 

Administrativní pracovníci: 

Bc. Vlčková Naděžda, DiS. ekonomka 

Hanusová Petra administrativní pracovnice, pokladní 

 

 

Kvalifikovanost pedagogických pracovníků 
 

           Pedagogičtí pracovníci v ZŠ a ZUŠ Zliv ve školním roce 2023/2024 splňovali kvalifikační 
předpoklady stanovené zákonem 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících s výjimkou 
volitelného předmětu Ekonomika (4 hodiny). Tento volitelné předmět však byl vyučován 
s maximální odbornou erudicí. 

 

Personální změny 
 

             Do školního roku vstoupila škola s novými vyučujícími. Jako asistentka pedagoga byla 

přijata Bc. Pavla Tříšková, Bc. Štěpánka Kroupová a Marika Skoblíková. 
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Spolupráce s odborovou organizací 
 

 Při škole pracuje základní organizace Českomoravského odborového svazu pracovníků 

ve školství, kterou zastupuje předseda Mgr. Václav Pour. Kromě plnění zákonem stanovených 

úkolů je ZO velmi solidním partnerem vedení školy, se kterým spolupracuje především 

v oblasti přípravy kolektivní smlouvy a hospodaření s FKSP.  
  

 Obvyklé akce, které škola ve spolupráci s odborovou organizací pravidelně pořádá, se 

podařilo uskutečnit. Oslava Dne učitelů proběhla 25. března 2024 v restauraci Sedlec.   

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Vedení školy velmi důsledně dbá o osobnostní a odbornostní rozvoj. Povinností 

zaměstnance je zapojení se do dalšího vzdělávání. 

            Pedagogičtí zaměstnanci se zúčastnili následujících seminářů a školení:  

 

Název semináře Školící organizace 
Počet 

absolventů 

Sfumato (splývavé čtení) ABC Music v.o.s 5 

Letní škola češtiny pro 2. stupeň ZŠ Nakladatelství Fraus 1 

Jak předcházet agresivitě a šikaně ve školním prostředí NPI 2 

Čtením a psaním ke kritickému myšlení  Kritické myšlení, z.s. 1 

Konverzační kurz anglického jazyka Albiso, z.s. 7 

Seminář batadelství Ekocentrum Cassioepeia 1 

Zdravotník zotavovacích akcí  Český červený kříž 1 

Aktuální problémy českého školství Asociace ředitelů základních škol ČR 1 

Legislativní masáž pro ředitele ZŠ v roce 2023/2024 Nakladatelství Forum s.r.o. 1 

Psychohygiena pedagogického pracovníka NPI 1 

Společně k lepší škole: Příběh Jany Člověk v tísni, o.p.s. 1 

Obtížné situace a konflikty na školách a jejich zvládání Zřetel s.r.o. 2 

Programování v jazyku Scratch pro pokročilé TIB, z.s. 1 

Programování v jazyku Scratch pro začátečníky TIB, z.s. 1 

Aktivizující metody pro podporu matematické gramotnosti na ZŠ INFRA, s.r.o. 1 

Neklidné dítě – problematika ADHD, ADD Zřetel s.r.o. 1 

Práce s heterogenní třídou NPI 4 

Učiteling EDUin 4 

Dynamika dětského traumatu  Zdeňka Šíp Staňková 1 

Jak udělat z třídy funkční tým Tvořivá škola, s.r.o. 1 

Programování v jazyce Python pro začátečníky TIB, z.s. 1 

Jak zlepšit vztahy ve třídě Michal Prokeš 1 

ADHD prakticky Michal Prokeš 1 

Rétorika a šarm v komunikaci s Janem Přeučilem Top vision 1 

Problémové chování žáků NPI 1 
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Wellbeing zvýšení smysluplnosti a životní pohody učitelů Infra s.r.o. 55 

Škola Hejného metody na 1. stupni ZŠ H-mat, o.p.s. 1 

Učitelský klub Učíme společně 1 

Velké otázky o světě prostřednictvím Filozofie pro děti Člověk v tísni 1 

Společně k lepší škole: Příběh Jany Člověk v tísni 2 

Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla Taktik 1 

Čtenářská gramotnost pro 1. stupeň s Jitkou Plášilovou Taktik 1 

Hravý Český jazyk a hravá čeština pro 1. stupeň Taktik 1 

Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla s Evou Šindelkovou Taktik 1 

Jak efektivně zvládat stres díky mindfulness WocaBee 1 

Činnostní učení na 1. stupni ZŠ Tvořivá škola 2 

Úvod do světa interaktivity taktik pro 1. stupeň Taktik international, s.r.o. 1 

Techniky zklidnění EDUALL 1 

Děti v pasti sociálních sítí EDUALL 1 

Sebepoškozování: jak pomoct dítěti EDUALL 1 

Problémový žák v kontextu protektivních a rizikových faktorů EDUALL 1 

Nadchněte děti pro tvoření Radka Rubešová 1 

Změna klimatu  Vzdělávací program Varianty 1 

Jak pracovat s úzkostným dítětem EDUALL 1 

Labyrint migrace Člověk v tísni 1 

Tělesná výchova na 1. stupni ZŠ Tvořivá škola, s.r.o. 1 

Geometrie činnostně v 1.-3. ročníku Tvořivá škola, s.r.o. 3 

Hravý český jazyk a Hravá čeština pro 1. stupeň Taktik 1 

Činnostní učení na 1. stupni Tvořivá škola, s.r.o. 1 

Praktický úvod do umělé inteligence NPI 1 

S micro-bitem o krok dále Jhk 1 

Hry na hodinách cizích jazyků s Broňou Sobotkou WocaBee 1 

Jak efektivně pracovat s obrázky na hodinách cizích jazyků WocaBee 1 

Letní škola češtiny pro 2. stupeň ZŠ FRAUS 1 

Jak předcházet agresivitě a šikaně ve školním prostředí NPI 1 

Manipulace v osobním životě a v práci pedagoga Zvas 1 

Jak účinně bojovat s plýtváním potravinami Recyklohraní, o.p.s. 1 

Senzitivita a vztah k přírodě Recyklohraní, o.p.s. 1 

Skryté dopady výroby a spotřeby mobilních telefonu na životní 

prostředí 
Recyklohraní, o.p.s. 1 

Jak přispíváme sběrem a recyklací mob. Telefonu k ochraně 

životního prostředí 
Recyklohraní, o.p.s. 1 

Příběhy ze života plastů, které nám přestanou sloužit Recyklohraní, o.p.s. 1 

Badatelství ve společenských vědách Učitelnice 1 

Badatelství venku pro 1. stupeň Učitelnice 1 

Jak vyučovat o udržitelné módě Recyklohraní, o.p.s. 1 

Čas na změnu módního průmyslu je dnes Recyklohraní, o.p.s. 1 

Metodika vedení třídnických hodin Zřetel s.r.o. 1 

Efektivní komunikace Academia ireas, o.p.s. 1 

Lesní žal Recyklohraní, o.p.s. 1 

Psychohygiena učitele Academia ireas, o.p.s. 1 

Efektivní komunikace Academia ireas, o.p.s. 1 

10 způsobů, jak rozdělit třídu do skupin Učitelnice 1 
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Jak vést žáky 2. stupně k řešení slovních úloh s porozuměním NPI 2 

Nápady do hodin finanční matematiky na ZŠ NPI 1 

 

Vzdělávání a rozvoj nepedagogických pracovníků 
 

            Ekonomka školy se v pravidelných čtvrtletních intervalech účastnila odborného školení 

účetního a ekonomického systému školy VEMA. Pracovnice školní jídelny se zúčastnily školení 

„Hygienické minimum pro zaměstnance ve školním stravování. 

Dále pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci absolvovali školení psychohygieny, školení BOZP 

a PO a výjezdního soustředění v Nových Hradech.   

 

Kontroly, inspekce 
 

Březen 2024 Inspekční činnost Česká školní 

inspekce 

Nebyl zjištěny nedostatky 

Červen 2024 Kontrola hospodaření  

a účelnosti využívání 

finančních prostředků  

Město Zliv Nebyly zjištěny 

nedostatky 

Duben 2023 Kontrola hygieny na ZŠ, 

ZUŠ a školní jídelně 

KHS České 

Budějovice 

Nebyly zjištěny 

nedostatky 

 

Plánované rekonstrukce 
 

           Škola v úzké spolupráci s organizací MAS III Rozkvět a Městem Zliv požádala o dotační 

titul na rekonstrukci a vybavení odborných učeben a kabinetů a dále rekonstrukci a 

modernizaci školní jídelny.  

 

Informační systém 
 

Základem školní komunikace je informační systém EDOOKIT, který se neustále vyvíjí 
a zdokonaluje. K jednostranným sdělením škola dále využívá svůj webový portál 
www.zszliv.cz, který spravuje školní metodik IT Mgr. Václav Pour. Od 1.11. 2022 byl spuštěn 
zcela nová podoba webových stránek s pravidelným publikováním významnějších akcí a 
událostí ze života školy. 

K výuce byl využíván internetový nástroj MS Teams k zadávání úkolů a online komunikaci se 

žáky. 
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Doplňkové činnosti 
 

   Na základě zřizovací listiny a živnostenských listů může škola provozovat řadu 

doplňkových činností, kterými se snaží využít svůj prostorový a lidský potenciál:  
 

• Specializovaný maloobchod  

• Pořádání výstav, přehlídek a obdobných akcí  

• Výchova a mimoškolní vzdělávání – zájmové kroužky 

• Pořádání kulturních produkcí, zábav a provozování zařízení sloužících zábavě  

• Pronájem školních prostor  

• Hostinská činnost – vaření obědů pro cizí strávníky 

• Výuka v oblasti umění a společenského tance – kurzy společenského tance 

• VU3V 
 

   V tomto školním roce bylo v rámci DČ provozováno vaření obědů pro cizí strávníky, 

školní zájmové kroužky. Taktéž byly pronajímány školní prostory (tělocvična, sál ZUŠ, 

keramický ateliér a vybrané učebny) 

 

Spolupráce školy s ostatními organizacemi 
 

Škola obvykle úzce spolupracuje s místními sportovními organizacemi, s Mateřskou 

školou Zliv, s Městskou knihovnou Zliv, s Městským hospodářstvím Zliv, s Charitou Zliv, s místní 

organizací Českého červeného kříže, se Sborem dobrovolných hasičů Zliv, s Policií ČR, ZOO 

Hluboká nad Vltavou, Klubem důchodců, Českou zemědělskou univerzitou, sportovními 

organizacemi ve Zlivi, MENSOU ČR. Poskytuje prostory pro akce pořádané městem a hnutí 

Racek.  Ve škole probíhají jazykové kurzy Evropského centra jazykových zkoušek.  

 

 

Základní škola 
 

Počty žáků 
 

Dle zahajovacího výkazu bylo k 30. 9. 2023 zařazeno do ZŠ celkem 383 žáků. Během 
školního roku došlo k celkovému nárůstu o 3 žáky (přestupy v rámci škol). Proti předchozímu 
roku se počet žáků zvýšil o 4 a všechny ročníky byly po dvou třídách.  
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OBSAZENÍ TŘÍD  -  školní rok 2023/2024    k 30. 9. 2023 
Tř. Třídní uč. H D   Roč. Tř. Třídní uč. H D   Roč. 

1.A Matašovská 12 9 21  6.A Kutilová 8 15 23  
1.B Hucková 12 7 19 40 6.B Davidová 11 14 25 48 

2.A Šmídová 9 11 20  7.A Lojka 14 8 22  
2.B Wohlschlägerová 8 12 20 40 7.B Bendová 13 7 20 42 

3.A Rysová 11 9 20  8.A Matoušková 12 7 19  
3.B Klimešová  10 14 24 44 8.B Samcová Dvoř. 13 9 22 41 

4.A Vlčková 14 11 25  9.A Koudelková 8 10 18  

4.B Musilová 16 12 28 53 9.B Huszárová   9 10 19 37 

5.A Hrušková 8 11 19         
5.B Horáková 12 7 19 38        
celkem žáků 1. stupně: 215 celkem žáků 2. stupně: 168 

Celkem žáků na celé škole: 383 

Celkem tříd:                   18 

Průměrný počet žáků na jednu třídu: 21,27 
 

 

 

Zápis do 1. tříd 
 

V pátek 5. dubna 2024 od 13:00 do 17:00 hodin a v sobotu 6. dubna 2024 od 10:00 do 

11:00 hodin proběhl zápis do 1. tříd. Zapsáno bylo 54 dětí, které byly rozděleny do 3 tříd. 4 

děti dostaly odklad školní docházky a k zápisu se dostaví v příštím školním roce.  

 

Výsledky klasifikace škol. Roku 2023/2024 

Celkem prospělo s vyznamenáním 260 žáků, prospělo 119 žáků, neprospěl 1 žák a 2 
žáci nebyli hodnoceni, 1 žák vykonal opravnou zkoušku a neprospěl. Chování bylo stupněm 
„uspokojivé“ hodnoceno u 2 žáků. 

Na konci školního roku odešlo 37 žáků devátých tříd do středních škol,   
4 na gymnázium  
19 na maturitní obory  
13 na nematuritní  
1 na konzervatoř  
3 žáci vychází z osmé třídy.  
1 žák 7. třídy na víceleté gymnázium.   
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Výchova k volbě povolání 
 

Výchova k volbě povolání tvoří organickou část předmětu občanská výchova, ale  
jednotlivá témata jsou zařazována v rámci výchovy ke kompetenci pracovní do všech ročníků  
a předmětů. Zařazení témat do jednotlivých ročníků II. stupně koordinuje výchovný poradce  
Klára Koudelková, která zároveň poskytuje žákům i rodičům individuální poradenskou  
pomoc.  
 

Letos prvně se žáci hlásili na střední školy pomocí online přihlášek. K dispozici byla i 
hybridní varianta a zůstala i možnost podat přihlášky papírovou formou.   
Žáci volili 3 školy a pořadí udávali dle preference.  
Vše proběhlo hladce, většina rodičů zvolila online přihlášku.  
 

Inkluze 
 

Ve školním roce 2023/24 ZŠ a ZUŠ Zliv navštěvovalo 50 žáků se SVP 2. až 4. stupně,  
což je o 5 diagnostikovaných žáků více než loni. Na prvním stupni je to 25 žáků, na druhém 
stupni je to také 25 žáků.   
2. stupeň podpůrných opatření má 30 žáků  
3. stupeň podpůrných opatření má 19 žáků   
a 4. stupeň podpůrných opatření má 1 žák.   
  
1 žákyně byla vyhodnocena PPP jako nadaná.  
Na škole pracuje 12 asistentů pedagoga.  
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Na základě podezření na možné zneužívání sociálních sítí byla věnována velká 

pozornost bezpečnosti při komunikaci a šíření fotografií a videí. Žáci byli při třídnických 

hodinách a hodinách informatiky upozorněni na možná rizika spojená s pohybem ve virtuálním 

prostředí.  

Vhledem ke zkušenostem s žákem se závažnými poruchami chování prošel nejen 

pedagogický sbor, ale i další zaměstnanci školy vzděláváním na téma „Řešení mimořádných 

událostí ve školách a ve školských zařízeních“.  

 

 

Environmentální výchova 
 

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta je jako průřezové téma součástí ŠVP a je 
realizováno napříč všemi ročníky v různých předmětech, na 2. stupni především v těch s 
přírodovědným zaměřením. Jsme jako škola dlouhodobě zapojeni do programu Recyklohraní 
aneb Ukliďme si svět, v němž žáci sbírají body na základě plnění aktuálních úkolů. V Celoroční 
hře tohoto programu se naše škola letos umístila celkově na 429. místě z 1611 zúčastněných 
mateřských, základních a středních škol. Z úkolů, které byly se žáky realizovány, patřily mezi 
nejzajímavější „Po stopách Plýtváka potravinového", „Pojďme léčit českou krajinu“ a 
„Bezpečný svět (s) baterií“. V návaznosti na úkol „Po stopách Plýtváka šatního“ byla ve škole 
uspořádána velmi úspěšná akce Vánoční SWAP oblečení, po níž bylo veškeré zbylé oblečení 
odvezeno do sběrného místa pro Fond ohrožených dětí organizace Klokánek a poslouží tak 
účelně dál. 

Organizace dalšího ročníku jarní úklidové akce Ukliďme Zliv se dobrovolně a sám ujal 
žák loňské 9.B. Akce je součástí celorepublikové úklidové akce Ukliďme Česko a zúčastnilo se 
jí několik žáků školy včetně svých rodičů. 

Třídy všech ročníků si drobnými aktivitami připomněly významné dny spojené s 
ochranou životního prostředí, například Den stromů, Světový den vody, Den Země anebo 
Světový den životního prostředí. 

Velká pozornost je dlouhodobě v rámci výchovného a osvětového působení na žáky ve 
výuce věnována nejen problematice klimatické změny, ale také zacházení s odpady (ve 
spolupráci s projektem EKOABECEDA aneb Malý průvodce světem plastových obalů). Žáci jsou 
od nejnižších ročníků vedeni k zodpovědnému jednání vůči životnímu prostředí, k jeho 
ochraně a ke snaze individuálně i v kolektivu přispět k trvale udržitelnému životu. 
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Školní poradenské pracoviště 
 

-  sdružuje pracovníky poskytující poradenské služby: 
 
Výchovný poradce pro I. stupeň – Mgr. Martina Klimešová 

• Koordinuje řešení výchovných problémů 

• Koordinuje práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (inkluze) 
 

Výchovný poradce pro II. stupeň – Mgr. Klára Koudelková 

• Koordinuje řešení výchovných problémů 

• Koordinuje práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (inkluze) 

• Koordinuje výchovu k volbě povolání 

• Poskytuje poradenské služby při volbě střední školy a distribuci přihlášek 
 

Metodik prevence rizikového chování žáků - Mgr. Klára Koudelková 

• Odpovídá za minimální program prevence rizikového chování žáků  

• Koordinuje činnosti školy zaměřené na prevenci a osvětovou činnost 
 

Školní psycholog – Mgr. Aneta Klásková     
 

 

Spolupráce s MŠ Zliv 
 

Pokračujeme ve spolupráci se školkou, Děvčata z 9. ročníku pravidelně docházejí v 

rámci předmětu pracovní výchova do Mateřské školky Zliv, kde se z nich na dvě hodiny stanou 

kamarádky, učitelky, pomocnice, vzory, autority – jednoduše jsou na moment velkou oporou 

dětí. Ve dvojici vždy děvčata vedou hodinu, při které děti rozvíjí své pracovní návyky a 

manuální zručnost. 

 
 

Soutěže, olympiády 
 

Přespolní běh okresní kolo 

Ve středu 20. září 2023 se 10 žáků zúčastnilo okresního kola v přespolním běhu. Závody 
se konaly v parku Stromovka v Českých Budějovicích. Celkem se závodu zúčastnilo 15 škol. 
Jednalo se o závody družstev. Dívky běžely 1,5 km a chlapci 2 km. Družstvo chlapců (6. a 7. 
ročník), závodilo ve složení: Tomáš Chalupa 6.B, Pavel Kadlec 7.A, Jakub Hrdina 7.A, Lukáš Malý 
7.B, Ondřej Pavlíček 7.B, Adam Rothschedl 7.B. 
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Kluci skončili na 10. místě. Nejlépe běžel Tomáš Chalupa, který doběhl na krásném 3. 
místě pouhé 2 sekundy za vítězem. Družstvo dívek (8. a 9. ročník), závodilo ve složení: Nelly 
Nováčková 8.A, Tereza Nedorostová 8.A, Sára Horáková 9.A, Justýna Zavázalová 9.B. Holky 
skončily na 14. místě. 

 

 

 

Pythagoriáda 

V úterý 24. října 2023 se konalo školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda. 

Soutěže se zúčastnilo celkem 152 našich žáků z 5. až 8. ročníku. Úspěšnými řešiteli se stali žáci 

6. ročníku: 

 

Pythagoriáda 
Alex Nikolas Pešek  

Eliška Spudilová  

Matyáš Frána  
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Školní kolo celostátní soutěže Přírodovědný klokan 

Žáci 8. a 9. tříd se 11. 10. 2023 zúčastnili školního kola celostátní soutěže Přírodovědný 
klokan v kategorii Kadet. Z celkového počtu 73 účastníků dosáhli nejlepších výsledků: 

 

 

Přírodovědný klokan 
Zavázalová Justýna 1. místo 

Skoblíková Vanda 2. místo 

Bican Josef 3. místo 

 

 

 

 

Mladý chemik – krajské kolo 

Na naší škole proběhlo dne 14. 11. školní kolo soutěže Mladý chemik. Ze zúčastněných 

žáků 9.A a 9.B postoupili čtyři nejúspěšnější (V. Klíma, B. Bártová, J. Urban a J. Lovčí) do 

krajského kola. To se uskutečnilo přesně o měsíc později na SŠO Husova 9 v Českých 

Budějovicích. 

Mám tu čest Vám s velikou radostí oznámit, že v konkurenci více než 130 účastníků obsadili 8. 

místo Vojtěch Klíma (9.B) a 28. místo Barbora Bártová (9.A). V lednu budou naši školu 

reprezentovat v regionálním finále pro 30 nejlepších mladých chemiků kraje. 
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Olympiáda v anglickém jazyce 

Žáci 2. stupně, kteří mají zájem o angličtinu, se mohli přihlásit do školního kola anglické 

olympiády. V 1. kole žáci prošli gramatickým testem a poslechem. Čtyři nejlepší z každé 

kategorie (6., 7. a 8. – 9. ročník) se probojovali do 2. kola. Ústním projevem našich žáků jsme 

byly nadšeny. Hodnotily jsme slovní zásobu, použitou gramatiku, plynulost projevu a 

výslovnost. V okresním kole, které se bude konat v Českých Budějovicích, nás budou 

reprezentovat Iveta Starší a Jakub Lovčí. Budeme jim držet pěsti. 

 

 

 

Mladý chemik 

Avizované regionální finále soutěže Mladý chemik proběhlo ke konci ledna na SŠO 

Husova 9 v Českých Budějovicích. Naše škola měla hned dva finalisty, Barboru Bártovou z 9.A 

a Vojtěcha Klímu z 9.B. 
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V chemických laboratořích školy prakticky prováděli titrační stanovení tvrdosti vody, řešili 

chemické výpočty, sestavovali chemické rovnice a odpovídali na testové úlohy týkající se 

tématu „Voda“. 

 

Mezi třiceti nejlepšími mladými chemiky Jihočeského a Plzeňského kraje se nakonec umístili 

ke konci druhé desítky. Ukázali tak všem, že se výzev nebojí a že mají velký potenciál. 

 

 

 

Okresní kolo olympiády v anglickém jazyce 

Dne 6. 2. 2024 proběhlo v Českých Budějovicích okresní kolo olympiády v anglickém 
jazyce. I naše škola tam měla svá dvě želízka v ohni. Reprezentovali nás Iveta Starší ze 7.B a 
Jakub Lovčí z 9.A, kteří zvítězili ve školním kole. Žáci měli možnost utkat se s těmi nejlepšími, 
vítězi školních kol v okrese České Budějovice. V každé kategorii soutěžilo 30 účastníků. Oba 
naši žáci obstáli velmi dobře. 

Okresní kolo  
Jakub Lovčí 8. místo 

Iveta Starší 18. místo 

 

 

Školní kolo olympiády z německého jazyka 

Dne 13. 2. se v naší škole konalo školní kolo olympiády z německého jazyka. 

Žáci měli za úkol popsat obrázek a reagovat na otázky z různých tematických okruhů. Vedli si 

velmi dobře. 

 

Školní kolo  
Jakub Lovčí 1. místo 

Tereza Chvalkovská 2. místo 
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Zlaté výkony v Ekonomické olympiádě a Soutěži finanční 

gramotnosti 

Tradičně i letos se naše škola zapojila do dvou ekonomických soutěží – Ekonomické 
olympiády a Soutěže finanční gramotnosti. 

Do národního finále, které se letos uskuteční v prostorách České národní banky 
v  Praze, postoupilo 100 nejlepších žáků z celé ČR. Z naší školy zabodovali v postupu dokonce 
3 žáci – Barbora Bártová, Jonáš Urban a Štěpán Werbynský. 

Dalším velkým úspěchem je 1. místo v okresním kole Soutěže finanční gramotnosti, ve 
kterém soutěžilo z jižních Čech celkem 28 škol. Náš tým ve složení Jakub Lovčí, Lukáš Domin 
a Vanda Skoblíková postupuje do krajského kola, které spočívá ve zpracování prezentace a její 
obhajobě před zkušební komisí. Okresního kola se jen v jižních Čechách zúčastnilo 28 
základních škol a gymnázií. 

Ekonomická olympiáda je největší ekonomickou soutěží pro žáky středních i základních 
škol v České republice. Zaměřuje se na rozvoj finanční a ekonomické gramotnosti žáků formou 
pestré soutěže sestávající ze školního, krajského a finálního kola. Všichni zapojení žáci mají 
možnost otestovat své znalosti, potkat se s žáky s podobnými zájmy, vzhlédnout se v oboru a 
načerpat spoustu užitečných informací. Každoročně se tohoto unikátního projektu účastní 4 
500 žáků z celé ČR a v posledních letech i ze zahraničí. 

Soutěž finanční gramotnosti je vyhlašována Ministerstvem školství, mládeže a 
tělovýchovy a je určena všem žákům 1. a 2. stupně základních škol a žákům všech středních 
škol v těchto základních tematických okruzích: informační, peněžní, rozpočtová, právní 
gramotnost a ochrana spotřebitele. 
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Matematický klokan 2024 

V pátek 22. března 2024 se jako tradičně každý rok konala v naší škole mezinárodní 
matematická soutěž Matematický klokan 2024. 

Zúčastnila se jí většina žáků od 2. do 9. ročníku. 

Matematický klokan Cvrček 3. ročník 

Skoblíková Beáta 1. místo 

Zelman Oliver 2. místo 

Nováková Markéta 3. místo 

Matematický klokan Klokánek 5. ročník 

Hájková Anita 1. místo 

Čabanovová Adéla 2. místo 

Jarošová Jana 3. místo 

Matematický klokan Benjamin 6. ročník 

Děkanová Babora 1. místo 

Pešek Alex 2. místo 

Frána Matyáš 3. místo 

Matematický klokan Kadet 8.-9. ročník 

Jíša Antonín 1. místo 

Urban Jonáš 2. místo 

Burcev Jan 3. místo 
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Odznak všestrannosti - okresní kolo 

Ve středu 24. dubna 2024 se 23 žáků zúčastnilo okresního kola soutěže Odznak 
všestrannosti. Soutěž se konala na Základní škole v Kubatově ulici v Českých Budějovicích. 
Celkem se závodů zúčastnilo 320 dětí z 19 škol. 

V závodě jednotlivců se ve svých kategoriích nejlépe umístili: Daniel Dvořák 4. místo, Lukáš 
Malý 9. místo, Tereza Nedorostová 9. místo, Ondřej Pavlíček 11. místo, Josef Bican 13. místo, 
Adéla Buchtelíková 15. místo, Adéla Pěničková 17. místo. 

V závodě družstev žáci obsadili 10. místo. 

     

 

Mistrovství psaní všemi deseti 

V týdnu od 22. 4. 2024 se naše škola zúčastnila Mistrovství psaní všemi deseti. Soutěž 

vyhlásila firma – Psaní hravě, od které máme program na psaní. Soutěžilo se v opisování textu. 

Každý měl 3 pokusy. Celé soutěže se zúčastnilo 818 žáků. Do soutěže za naši školu se přihlásilo 

17 žáků a žákyň. Naším nejúspěšnějším žákem byl Filip Kazda (8. B), který se umístil na pěkném 

76. místě. Stříbrnou příčku v naší škole obsadila Lucie Koudelková a bronzovou David Čerepko. 

Všichni tři mají podíl na tom, že naše škola skončila na 13. místě z 29 škol. 
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Matematická soutěž Pangea 

Pangea je určena pro žáky 4. – 9. ročníků ZŠ. Tato soutěž je matematická, ale žáci se 
zde setkají i s příklady z reálného života, které jsou tematicky zaměřeny. Hlavní náměty 
letošního ročníku Sport a Kinematografie účastníky velmi zaujaly.  Úspěšné vyřešení zadaných 
úkolů je vždy závislé na práci s textem, pochopení zadání a správném logickém uvažování. 

Této soutěže se zúčastnilo téměř sedmdesát žáků naší školy a aktivně se ponořilo do 
řešení matematických záhad. 

Mezi řešiteli soutěže vynikla Kateřina Krčková ze 7.B, která se umístila na prvním místě 
v rámci Jihočeského kraje a postoupila do celostátního finále, které proběhne 14. 6. v Nové 
budově Národního muzea v Praze. 

 

 

Rybářská olympiáda 

SRŠ Vodňany již tradičně na jaře vyhlašuje Rybářskou olympiádu pro žáky 6.-8. tříd 
základních škol. Letos se školního kola u nás zúčastnilo 12 žáků, celkově 746 žáků za 94 škol. 

Vítězství z loňska obhájil Jakub Frantál (8.A) a 2. místo Jakub Hrdina (7.A), kteří si svými 
vynikajícími výsledky vybojovali postup do krajského kola mezi 30 nejlepších z Jihočeského 
kraje. Na 3. místě se umístila Adéla Buchtelíková (7.A), také jí patří velká pochvala. 
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Mrkviáda 

Rok se s rokem sešel a my se opět sešli na startovní čáře atletického víceboje 

MRKVIÁDA 2024. Žáci 1. až 5. ročníků soutěžili v duchu pravidel FAIRPLAY v běžeckých a 

technických disciplínách za dohledu rozhodčí z řad učitelského sboru a pomocníků – žáků 

letošních devátých ročníků. V přestávkách mezi disciplínami si závodníci krátili čas při 

oddechových aktivitách nebo měli možnost se zvěčnit ve foto koutku. Vyhlašování vítězů pak 

proběhlo v areálu školy. I přes uplakané počasí jsme společně jsme prožili báječné dopoledne 

plné zábavy a sportovních výkonů, na které budeme rádi vzpomínat. 

    

 

Pangea – finálové kolo matematické soutěže 

V březnu se žáci naší školy zúčastnili matematické soutěže Pangea. Naše žákyně, Kateřina 

Krčková ze 7.B, postoupila do celostátního finále z prvního místa v rámci Jihočeského kraje. 

Nyní již máme finále za sebou. Konalo se 14. června v Praze. 

  

Finále Ekonomické olympiády – VŠE Praha 

Slavnostní finále Ekonomické olympiády se uskutečnilo v aule Vysoké školy 

ekonomické v Praze dne 21. června 2024. Mezi 100 nejlepších soutěžících z celkového počtu 

10 000 účastníků se do celostátního finále probojovali naši žáci Barbora Bártová, Jonáš 

Urban a Štěpán Werbynský.  
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Krajské kolo Rybářské olympiády 

Dne 13. června 2024 pořádala Střední rybářská škola Vodňany krajské kolo již 14. ročníku 
rybářské olympiády. Přivítala celkem 30 soutěžících, mezi nimi i 2 naše žáky. Jakub Hrdina (7.A) 
a Jakub Frantál (8.A) se pokusili zabojovat o co nejlepší umístění. 

Jakub Frantál při své poslední možné účasti si i v nepříznivém počasí vylovil z vody krásné 5. 
místo a nastavil laťku pro své následovníky dost vysoko. Jakub Hrdina se této výzvy v příštím 
roce určitě nezalekne, neboť již letos se umístil na 17. místě a za rok mu budeme všichni držet 
palce, aby mu přálo nejen štěstí, ale také počasí. 

 

 
 

Akce školy 
 

Divadelní představení 

O chytrém Honzovi a krásné Madlence je název pohádky, kterou shlédli žáci 1. stupně 

ZŠ v pátek 22. září 2023 v sále Kulturního domu ve Zlivi. 
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Exkurze Praha 

Ve dnech třetího až čtvrtého října 2023 se uskutečnila exkurze devátých tříd do Prahy 

spojená s adrenalinovou hrou Tep Factor v obci Chotilsko. 

  

 

Exkurze 8. B v hotelové škole 

V úterý 24. 10. vyrazili žáci 8.B na exkurzi do ŠŠ a VOŠ cestovního ruchu v Českých 

Budějovicích. 
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Divadlo Zvoneček 

V pondělí 30. 10. 2023 navštívilo školní družinu Divadlo Zvoneček s pohádkou  

,,O kohoutkovi a slepičce“.  

  

 

Návštěva výstavy Vzdělání a řemeslo 

Ve čtvrtek 2. 11. byla zahájena výstava Vzdělání a řemeslo na výstavišti v Českých 
Budějovicích.  V tento den se jí zúčastnili žáci 8.B a 9.B. Mohli se podrobně seznámit s širokou 
nabídkou středních škol a učňovských oborů. Získali přehled o nabídce studia, mohli si 
promluvit se studenty z různých škol, či ochutnat nabízené dobroty. 
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Halloween ve škole 

V úterý 31. 10. po setmění ožila naše škola oslavou Halloweenu. Děti z 3. – 5. ročníků 

procházely několika strašidelnými zastaveními. U vchodu je přivítaly dvě zasloužilé 

čarodějnice, potom mohly projít přes kostlivce na věštbu k paní vědmě. Pokud se návštěvníci 

zastavili ve fotokoutku, nelitovali. Odměnou jim byla tematická fotka. Na dalším stanovišti byli  

úspěšní ti, kteří odhadli, kolik váží dýně či kolik je v krabici kaštanů a žaludů. V kuchyňce se 

nabízely rozličné lektvary a blevajzy. Tímto moc děkujeme všem maminkám za upečení 

sladkých i slaných dobrot. Kdo se nebál, mohl pokračovat do strašidelného podzemí a na 

tajemný dvorek. Jako odměnu za absolvování strašidelné stezky, dostaly děti sladký prstík. 

 

   

 

 

Halloweenská tipovací soutěž 

V rámci halloweenské akce u nás ve škole proběhla tipovací soutěž v odhadu hmotnosti 
dýně, počtu kaštanů a žaludů. Úspěšnými tipaři se stali Adéla Bezpalcová, Ondra Buchtelík, 
Adéla Hrubá, Fanda Stulík a Oliver Zelman. Za svůj skvělý výkon si vysloužili ocenění v podobě 
stylové halloweenské knihy. 
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Hasiči ve školní družině 

V pondělí 13. 10. 2023 navštívili školní družinu dobrovolní hasiči ze Zlivi. Měli 
připravenou zajímavou přednášku, kterou děti se zájmem poslouchaly. Jako bonus jsme si 
všichni mohli vyzkoušet hasičskou uniformu s plnou výbavou. 

   

 

Vánoční dílny v Dívčicích 

Ve čtvrtek 16. 11. 2023 se žáci 4.B. zúčastnili vánoční dílny v Dívčicích. Děti tvořily 
vánoční svícny, různé skřítky, ozdoby nejen na stromeček, andělíčky. Výrobky se budou 
prodávat při rozsvícení vánočního stromečku právě v Dívčicích. Výtěžek bude poté předán 
Domovu Žlutý Petrklíč z.s., který je zaměřen na osoby s těžkým mentálním postižením. 
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Den bez batohů 

V rámci programu Schools United s projektem Hrdá škola, do něhož jsme jako škola 
zapojeni, jsme v úterý 21. 11. zažili netradiční den, Den bez batohů. Ačkoliv to byla rychloakce, 
ukázalo se, že se pro ni děti nadchly, jejich fantazie zapracovala a vymyslely skutečně originální 
„nádoby“ na své školní pomůcky. Kromě kufříků na kolečkách, nákupních košíků a košů na 
prádlo či na odpadky byly k vidění například proutěné košíky a nůše, boby, podběráky, pouzdra 
na kytaru, schrány a klece na domácí mazlíčky, krabice od pracích prášků, dětský kočárek i 
kočárek na panenky, basy od piva, dětská míchačka, kyblíky od barev i od popcornu.  

 

  

 

Školní fórum na ZŠ Zliv 

Ve středu 22. 11. si mohli žáci naší školy vyzkoušet své občanské kompetence ve 
Školním fóru, projektu v rámci Národní sítě Zdravých měst. Akce se zúčastnilo 24 žáků 8. a 9. 
tříd, kteří byli rozděleni do čtyř skupin po šesti. Na začátku fóra proběhlo představení 
účastníků a lehká zahřívací aktivita. Pak došlo k samotné diskuzi, která byla rozdělena do dvou 
tematických částí.  

V prvním bloku žáci uvedli, co se jim ve škole nejvíce líbí a co chtějí změnit. Po hlasování 
vybrali 8 nejpalčivějších témat, ke kterým se vyjádřil p. ředitel školy Ing. Milan Macas. 

V druhém bloku stejným způsobem diskutovali o pozitivech a možnostech zlepšení ve 
městě. Pan starosta Radek Rothschedl přislíbil, že návrhy, které byly podpořeny nejvíce hlasy, 
projedná Rada města Zliv. Radní se tak dozvědí, jaký je pohled mladých lidí na dění v našem 
městě. Akce se bude příští rok opakovat a my můžeme zhodnotit, které návrhy se podařilo 
realizovat. 
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Adventní knihovna 

V úterý 28. 11. 2023 navštívila školní družina Městskou knihovnu ve Zlivi. S knihovnou 
máme dlouhodobě výbornou spolupráci, a tak si pro nás paní knihovnice Jana Rozvoralová 
ochotně připravila velmi hezký vánoční program. Povídali jsme si o knihách, vánočních zvycích, 
četly se pohádky a nechyběl ani zábavný testík. Nakonec se děti vydaly na exkurzi po celé 
knihovně, kde hledaly zlatá prasátka. Od paní knihovnice děti dostaly velkou pochvalu za 
vzorné chování a sladkou odměnu. Všechny děti se do knihovny velmi těšily a jako poděkování 
vyrobily záložky do knih. 

 

 

Divadlo Zvoneček 

V pátek 24. 11. 2023 hrálo divadlo Zvoneček pro žáky 1. – 3. ročníků Vánoční pohádku. 
Dětem se líbily nejenom pohádkové postavy, ale zaujaly je i pěkné kulisy a líbivé písničky. 
Hezký pohádkový příběh, který navodil zimní atmosféru, pak ocenily velkým potleskem. 
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Adventní dílny 

V týdnu před první adventní nedělí se sešly dívky 6. tříd a tvořily adventní věnce na stůl 
nebo na dveře. Prohlédněte si jejich krásné výrobky. 

 

Charitativní sbírka Krabice od bot 

Naši žáci i dospěláci po několik dní přinášeli drobné i velké dárky pro charitativní sbírku 
“Krabice od bot”, aby opět udělali radost dětem, pro které veselé a bohaté Vánoce nejsou 
samozřejmostí. V loňském roce krabice zaplnily po střechu autíčko VW Up více než 20 
krabicemi. Letos se podařilo plně naložit škodu Fabii úctyhodným počtem 42 krabic radosti 
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Česko-ukrajinské Vánoce 

S koncem kalendářního roku končí i výuka českého jazyka pro naše ukrajinské 
spolužáky. Závěr našich setkání jsme oslavili ve vánočním duchu a seznámili se s některými 
českými tradicemi. Skořápkové lodičky nám prozradily, že si i po zbytek roku zůstaneme 
nablízku. 

 

 

Šťastné a tvořivé 

Vánoce, Vánoce přicházejí. Šťastné a tvořivé! V úterý přilétla na první stupeň 
předvánoční atmosféra. Naučili jsme se tančit vánoční mazurku a koledu ve znakovém jazyce. 
Ve třídách jsme stříhali, lepili, barvili, třpytili se a výsledek stál za to!  
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Tři králové 

Jak se již stalo tradicí, i letos nás navštívili „Tři králové“. V pátek 5. 1. obcházeli 

jednotlivé třídy 1. stupně, společně s dětmi zazpívali známou píseň „My tři králové jdeme k 

vám…“ a křídou po sobě zanechali známé K+M+B 2024. Ve stejném složení jako loni: Jan Pešek, 

Jan Burcev a David Růžička si tak již naposled (jakožto žáci 9.A) užili svoji roli… jen doufáme, 

že tradice bude zachována i v dalším roce a děkujeme! 

   

 

8.B v Jihočeském muzeu a Jihočeském divadle 

V mrazivém úterním ránu 9.1. vyrazila třída 8.B do Českých Budějovic. Nejprve si to žáci 

zamířili do muzea na výstavu Pohádkové Vánoce Vojtěcha Kubašty, jednoho z 

nejvýznamnějších tvůrců prostorových knih pro děti, betlémů  a plochých pohlednic. Když si 

prohlédli výstavu a posvačili, jejich kroky vedly do Jihočeského divadla na divadelní dílnu s 

názvem Zombie apokalypsa aneb Fakenews útočí. Zamýšleli se na tím, zda se ve zprávách říká 

vždy pravda, co je propaganda, nebo jak se vytváří „novinářská kachna“. Jednoduše  řečeno, 

dílna byla zaměřena na práci s informacemi a dezinformacemi. Doufejme, že získané 

zkušenosti použijí v každodenním životě. 
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Soutěž o nejlepší vánoční cukroví 

Během prosince se naší školou rozvoněla vůně vanilky, skořice či perníku… Žáci 7.-9. 
ročníků, kteří navštěvují předmět Domácnost, se totiž s chutí pustili do pečení vánočního 
cukroví. Jejich pekařské snažení jsme pojali soutěžně, a tak před samým závěrem roku nabídlo 
své voňavé, pečené i nepečené, promazávané a plněné sladké výtvory odborné porotě 10 
soutěžních týmů. Pětičlenná porota v čele s panem ředitelem poctivě ochutnávala, hodnotila 
vizuální stránku cukroví i náročnost výroby, aby následně svými hlasy vybrala tři nejlepší týmy. 
A výsledky byly následující: První místo a titul „Nejlepší vánoční cukroví“ obsadily 
suverénně vosí hnízda děvčat z 9.A Anežky Úradníkové, Samanty Borovské a Terezy 
Chalupové. Druhé místo vybojovaly čokoládové sušenky chlapců ze 7.B, kteří pekli ve složení 
Jiří Vobr, Alex a Václav Štěpkovi a Denis Hájek. A třetí místo si vysloužily krupicové kuličky, se 
kterými to skvěle skoulela děvčata z 9.A Sára Horáková, Karolína Korešová a Nela Dolejšková. 

 

 

Promoce VU3V na České zemědělské univerzitě 

 Dne 18. 1. 2024 promovali na České zemědělské univerzitě p. Zdeněk Spudil a Marta 

Průšová z našeho konzultačního střediska. 
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Divadlo ve školní družině 

V úterý 23. ledna mezi nás zavítalo Divadlo Z bedny. Pan Pohoda zahrál pohádku „Vlk 

a tři kůzlátka“. Bylo to netradiční zpracování pohádky. Představení mělo ekologický námět, 

připomnělo dětem, jak důležité je chránit životní prostředí. Pohádka byla doprovázena hrou 

na kytaru. Děti se dobře bavily a na závěr programu byla připravena diskotéka. Divadelní 

představení se všem moc líbilo. 

   

 

 

S Jakubem o rybách 

Jakub Frantál z 8.A dosáhl skvělého úspěchu v soutěži rybářských vědomostí Střední 

školy rybářské a vodohospodářské Jakuba Krčína v Třeboni. 

 

             Z celé ČR se s třetím nejvyšším bodovým ziskem umístil mezi 20ti nejlepšími a obdržel 

výhru v podobě rybářského víkendu v Třeboni s možností sportovního rybolovu na chovném 

rybníce. 
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Les a příroda kolem nás 

Celý leden žáci ze Základní a základní umělecké školy Zliv pracovali na výtvarné soutěži 

s názvem Les a příroda kolem nás. Každý si mohl vybrat jedno z nabízených témat a chopil se 

ho podle svého uvážení. Technika byla taktéž na něm, takže někdo šel do tradiční kresby 

tužkou či křídou, někdo pojal téma experimentálně, někdo složil i básně k vybrané tematice. 

Tak jako každé dítě je jiné, i vzniklá díla jsou originální a autentická. Srdečně zveme na výstavu 

v Městské knihovně Zliv, kde se instalace chopila vybraná skupinka dětí. Od března se bude 

moct hlasovat o tom, jaké dílo postoupí dále, proto neváhejte a pojďte podpořit dětskou 

tvorbu.  

   

 

 

Karneval v družině 

Masopust je tím nejveselejším a nejbarevnějším obdobím v roce a je neodmyslitelně 

spojen s karnevalem. A jeden takový proběhl právě dnes ve školní družině. Hned po obědě se 

holky a kluci převlékli do svých kostýmů a změnili se na okouzlující princezny, pohádkové víly, 

čaroděje, komiksové postavy, hasiče, kovboje, zvířátka a mnoho dalších. Všichni jsme se 

rozproudili v rytmu tance, který vzápětí vystřídaly karnevalové soutěže. Po skončení 

maškarního odpoledne děti dostaly za krásné kostýmy medaile a diplomy. Masopustní veselí 

jsme si všichni náramně užili a už se těšíme na příští rok. 
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Divadlo v anglickém jazyce 

Dne 26. 2. 2024 jsme se žáky 4.- 9. ročníků navštívili divadelní představení v angličtině. 

Žáci 4. – 6. ročníku shlédli představení John and Mary, příběh ze života dvou 
sourozenců. Jejich hezký vztah jim pomáhá překonat různé překážky. 

Žáci 7. – 9. ročníku navštívili představení Peter Black 2, A new beginning. Hlavní hrdina, 
pohledný mladík, se potýká s životní situací, která dříve či později potká každého – hledání 
nového zaměstnání. Peter Black prochází sérií profesí, při kterých podstupuje zkoušky vlastní 
osobnosti a vlastních možností. 

Podle ohlasů od žáků se obě představení dětem líbila. U starších dětí (především 
děvčat) na tom měl nemalý podíl představitel hlavní role. 

Akce to byla převeliká, dopravit do Českých Budějovic přes dvě stovky dětí vlakem není 
maličkost. Vše nakonec dopadlo dobře a v příštím roce si to rádi zopakujeme. 

 

 

Vlastivědná soutěž aneb škola hrou 

Ve čtvrtek 22. 2. 2024 proběhla výuka Vlastivědy netradičním způsobem. Žáci 5. B byli 

rozděleni do 4 skupin, obdrželi RETRO 3D prohlížečku a v rámci týmové spolupráce tipovali 

jednotlivá místa v rámci jižních a západních Čech. Ve 3D provedení poznávali Švihov, Blatnou, 

Český Krumlov, Lipenskou přehradu a mnohá zajímavá místa. Nejlepší tým obdržel knižní 

odměnu. 
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Předení na kolovrátku 

V únoru jsme na pracovním vyučování ve skupině dívek přivítaly asistentku pedagoga 

Bc. Štěpánku Kroupovou. Připravila si zajímavou přednášku o ručním zpracování a barvení vlny 

i jiných přírodních materiálů. Přinesla ukázky různě seskaných přízí a vln a předvedla nám 

předení na kolovrátku, které si dívky také mohly vyzkoušet. Zjistily, že při této činnosti je velmi 

důležitá koordinace rukou a nohou a že předení není vůbec tak jednoduché, jak vypadá. 

   

 

 

Malování perníčků – společná aktivita dětí ze školní družiny a 

studentek VU3V 

 

Odpoledne 7. 3. 2024 zavítaly studentky VU3V do školní družiny. Studentky přinesly 

napečené perníčky a linecké cukroví.  

P. Vancová dětem nejdříve ukázala, jak si mohou perníčky ozdobit a pak začalo velké 

malování a zdobení. 

Samozřejmě došlo i na ochutnání, protože perníčky neskutečně voněly. 

  

Druháci na bruslích 
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V průběhu února a března se naši druháci zúčastnili kurzu bruslení. Učili se zvedat z 

ledu, jezdit slalom, sbírat míčky, hráli různé hry na ledě. Všichni se ve svých dovednostech 

zlepšovali a na konci osmé lekce nebyl nikdo, kdo by neobjel celý zimní stadion. Dětem se 

bruslení líbilo a určitě se k němu budou rádi vracet. 

 

 

Velikonoční soutěž 

Velikonoční soutěže se zúčastnilo 31 žáků prvního stupně a 24 žáků z horní družiny 
společně vyrobilo obří vejce. Všechny velikonoční dekorace byly zdařilé a velmi nápadité. 
Porota složená z učitelek 1. stupně vybrala z každé kategorie tři nejlepší: 

I. kategorie (1. a 2. ročník): 

1. místo – Rozálie Išková 
2. místo – Michaela Smolová 
3. místo – Linda Krepsová 

II. kategorie (3. – 5. ročník): 

1. místo – Lili Šmakalová 
2. místo – Elen Cábová 
3. místo – Anna Išková 

  

Lyžařský kurz 
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V termínu 17. – 22. 3. 2024 se třída 7.A a 7.B účastnila lyžařského kurzu na Zadově. 

Letošní kurz bychom mohli směle přejmenovat na turistický, protože už předem jsme 
věděli, že si nezalyžujeme, lyže si ani nikdo nebral. Sníh jsme trochu postrádali a někteří si 
alespoň zabobovali na tajících ostrůvcích na sjezdovce. 

Jinak bylo na Šumavě jaro již v plném proudu.  Prochodili jsme hory, doly, lesy, a kdyby 
nám někdo předem řekl, že nachodíme během 5 dnů 60 km, asi bychom si ťukali na čelo. Dali 
jsme to a tolik to ani nebolelo. 

Po večerech byl čas na společné hry, zábavu na pokojích i saunu (kterou se nám 
povedlo omylem vytopit:-() Kromě špejlí a mravenců jsme si zahráli aktivity, udělali diskotéku, 
takže jsme se nenudili, a pokud  už jsme pocítili trochu nudy, Pája Kritscha to vyřešil svým 
tancováním. Také jsme navázali nová přátelství nebo prohloubili ta stávající. Týden jsme se 
rozhodně nenudili a většinově dáváme kurzu 9 bodů z 10.“ 

   

 

7.A v ZOO Ohrada 

V pondělí 15. 4. ráno vyrazili žáci 7.A pěšky od školy směrem na Hlubokou, na exkurzi 
do ZOO Ohrada. Ač spadlo po cestě pár kapek, nefňukali a ctili pravidlo, že správný 
přírodovědec je odolný a nerozpustný. 

V ZOO byla pro ně zamluvená přednáška „Není plaz jako plaz“, při níž si mj. i v rámci 
hry zopakovali rozdělení plazů, jejich základní znaky a zástupce. Patří jim veliká pochvala, 
neboť se v tématu dobře orientovali a správně odpovídali na otázky, které jim lektorka kladla. 
Dozvěděli se také spoustu nových informací a zajímavostí o této skupině studenokrevných 
obratlovců. Na závěr přednášky měli příležitost z bezprostřední blízkosti pozorovat a osahat si 
mládě krajty královské, Mirečka. 

V další části exkurze dostali žáci rozchod a do ruky pracovní list s otázkami. Jejich 
úkolem bylo zjistit si konkrétnější informace o 3 vybraných savcích (medvěd, rosomák, tygr), 
v klidu si projít ZOO a prohlédnout si venkovní i vnitřní výběhy. 
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Cesta nazpět do Zlivi byla naplánovaná vlakem. Před jeho příjezdem na nádraží 
Hluboká jsme ještě stihli všechny otázky z pracovního listu projít a zkontrolovat si u nich 
správné odpovědi. Těsně po návratu do školy na oběd se venku rozpršelo, tak jsme to měli jen 
taktak, že jsme dešti unikli. 

   

 

Čas proměn 

„Mezi námi děvčaty“ 

Ve středu 16. 4. se dívky 6. a 7. tříd zúčastnily přednášky „Čas proměn“, která je 
součástí projektu primární prevence. Jejím hlavním tématem byly fyzické a psychické změny u 
dívek v dospívání. Lektorka hovořila otevřeně nejen o nich, ale například i o tématu intimní 
hygieny. 

Hlavním cílem přednášky bylo umožnit dívkám lépe chápat změny, kterými budou 
procházet nebo již procházejí, a uvědomit si, že tyto změny jsou přirozenou součástí jejich 
vývoje a jsou projevem zdraví. Dále nabídnout jim možnosti, jak v tomto období chápat své 
tělo a změny v něm a posilovat zdravé sebevědomí. 

Program bezplatně poskytuje školám společnost Procter & Gamble prostřednictvím 
značek Always, Discreet a Tampax již od školního roku 1997/1998. V covidovém období byla 
tato aktivita pozastavena. 

  

Udělení Výroční ceny nadačního fondu dobrodružné výchovy 
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Ve čtvrtek 18. dubna 2024 převzal náš kolega z rukou ministryně obrany Mgr. Jany 

Černochové a předsedy Výbory pro vzdělávání, kulturu a lidská práva Senátu ČR Mgr. Jiřího 

Růžičky Výroční cenu nadačního fondu dobrodružné výchovy v přírodě. Stalo se tak na 

celostátní pedagogické konferenci KOD24. Hlavními kritérii pro udělování cen byla 

dlouhodobost, soustavnost a nezištnost. K absolutnímu prvenství v udělení této významné 

ceny gratulujeme. 

 

 

Výtvarná soutěž 

Letošní výtvarné soutěže se zúčastnilo 30 malých umělců,  kteří kromě obrázků 
vytvořili dokonce i 2 prostorová díla. 

Všichni žáci z obou kategorií se moc snažili a svá díla tentokrát tvořili na téma: 

1) Moje nejoblíbenější pohádková postavička 
2) Vesmír a vesmírné bytosti 

Pořadí: 

 I. kategorie (žáci 1.-2. ročníku)                         

1. místo     Sofie Vokrojová 
2. místo     Andrea Kučerová 
3. místo     Tadeáš Rys 

II. kategorie (žáci 3.-5. ročníku) 

1. místo    Lilien Šmakalová 
2. místo    Beáta Skoblíková 
3. místo    Anna Mezerová 
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Černobylfest 

Ve čtvrtek 25. 4. třída 9.B navštívila filmový festival Černobylfest. Tato akce se konala 
ku příležitosti 38. výročí černobylské a 13. výročí fukušimské havárie. 

Shlédli jsme film Stalkeři z Černobylu a měli tak jedinečnou možnost podívat se na 
místo havárie očima lidí, kteří se na toto místo pravidelně vydávají. Pojem stalkeři označuje 
ilegální turistické dobrodruhy, milovníky extrémních sportů, ale i umělce, kteří zkoumají tuto 
tajemnou, přízračnou, postapokalyptickou krajinu. Z jejich snímků a záznamů byl film 
sestaven. 

Dokument Bábušky z Černobylu je věnován skupině starých žen, které se po násilné 
evakuaci po katastrofě tajně vrátily do svých domovů. V okolí Černobylu dodnes existuje 
uzavřená zóna s režimem přísného dohledu. Je zde zakázáno jíst a kouřit venku, dotýkat se 
rostlin, konzumovat lesní plody, dotýkat se staveb. 

Součástí programu byla též beseda s fotografem Václavem Vaškem, který toto místo 
navštívil přibližně patnáctkrát. Celý program byl velmi zajímavý a je určitě nanejvýš potřebné 
si tuto katastrofu připomínat. Lidé se bez jaderné energie ještě dlouhou dobu neobejdou a je 
proto nezbytné věnovat maximální pozornost bezpečnostním rizikům, které jsou s ní spojeny. 
Černobyl se už nesmí nikdy opakovat. 
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Exkurze do koncentračního tábora Mauthausen 

V úterý 14. května 2024  vyjeli žáci 9. a 8. ročníků  na exkurzi do bývalého 
koncentračního tábora v rakouském Mauthausenu. Dopoledne všichni strávili prohlídkou 
autentických prostor a pietních míst v táboře. U bývalých plynových komor, popravišť a 
vězeňských cel brzy všechny opustila dobrá nálada. V místech nepředstavitelného utrpení, kde 
čekala smrt na 200 000 nevinných obětí se každý zamyslel také nad dnešní dobou a uvědomil 
si, jak je náš životní standard opravdu vysoký a zároveň křehký, jak je třeba ho ochraňovat a 
vážit si ho, aby se hrůzy války nemohly opakovat. 

Odpoledne nám pohoda malebného městečka na Dunaji, Mauthausenu, která tak 
ostře kontrastuje se hrůzami koncentračního tábora, zase vrátila dobrou náladu na cestu 
domů. 

  

 

Dopravní soutěž 

V úterý 14. 5. 2024 proběhl další ročník Dopravní soutěže mladých cyklistů. Děti 
poměřily své síly v  jízdě zručnosti na školním hřišti, při které se musely vypořádat s mnoha 
překážkami. Prosluněný den dopomohl k uvolněné atmosféře a mezi žáky nebyla znát rivalita, 
naopak na hřišti panovala radost ze zpestření školního týdne. 

Výsledková listina :  

I. kategorie – 1. a 2. třídy  

1. místo  Šimon Drmota  2.A 
2. místo  Adéla Volfová   1.A 
3. místo  David Blecha    1.A 

II. kategorie – 3. 4. 5 třídy 

1. místo  Jonáš Gondek  5.A 
2. místo  Dominik Hájek  5.A 
3. místo  Vojtěch Rubák  5.A 
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Techmanie – exkurze do Plzně 

Ve středu 15. května navštívili žáci 6.A a 7.B plzeňské science center Techmania. Žáci si 
výlet užili, níže je pár slov z pohledu žáků. 

Nikomu se nechtělo vstávat, ale velmi jsme se těšili, a proto jsme okamžitě vstali. Sraz 
jsme měli před školou v 7:15, kde nás vyzvedl autobus. Cesta trvala dvě hodiny, které utekly 
jako voda. Po dvou hodinách jsme zastavili přímo u Techmanie, kde jsme vystoupili a přemístili 
jsme se do planetária. Byla zde malinká raketka, která přibližně každých 5 minut vyskočila 
vzhůru. Také se zde nacházela obrovská napodobenina Slunce a další tělesa představující 
planety. Byl zde i suterén, kde bylo mnoho zajímavých věcí, jako například malé tornádo, 
ukázka hvězd a trpaslíků nebo miniaturní dalekohled. Po planetáriu jsme se přemístili do 
samotné Techmanie, kde jsme navštívili chemickou laboratoř, kterou si většina z nás velmi 
oblíbila. Hlavním tématem byla luminiscence. Pán, který nás vším prováděl, nám řekl druhy 
luminiscence a jak vznikají. Například jsme dali cukr do kleští, na které jsme ve tmě přitlačili, a 
tím se vytvořil malý záblesk. Někdo z nás si například pomaloval ruce, zasvítil na ně UV světlem 
a barvy na jeho dlaních se rozzářily. Po pokusech v chemické laboratoři proběhla prohlídka 
hlavní budovy, kde se nacházelo spoustu zajímavých věcí. Všechno jsme si mohli vyzkoušet. 
Na konci našeho výletu jsme si koupili nějaké suvenýry a jeli zpátky domů. Tato dvouhodinová 
cesta už nám připadala delší, protože většina z nás byla unavená, ale každopádně jsme si to 
užili na maximum. 
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Exkurze na zámek Hluboká 

Dne 3. 6. 2024 navštívili žáci obou osmých tříd státní zámek Hluboká nad Vltavou. 

         Využili jsme zavíracího dne, abychom na prohlídku měli dostatek času, nebyli limitováni 
běžným návštěvnickým provozem a výklad mohl být obsáhlejší. Občas jsme si připomněli, že 
některá fakta známe už z hodin dějepisu a oživili jsme si je. 

         Po prohlídce jsme se vypravili přes pole, luka a lesy netradiční cestou domů do Zlivi a při 
této turistické anabázi jsme si uvědomili, že příroda v okolí Zlivi umí být také divoká, rozmanitá 
a romantická. 

   

 

Exkurze do Prahy 

V úterý 4. června třídy 7.A, 7.B a výběr devátých ročníků vyrazily na slibovanou exkurzi 

do Prahy. Autobus je dopravil až na Pohořelec, odkud to měli jen pár kroků na Pražský hrad. 

Po cestě viděli žáci Černínský palác, Loretu a Arcibiskupský palác. Na Pražském hradě mohli 

obdivovat Katedrálu svatého Víta, Vojtěcha a Václava, Starý královský palác. Zaslouženou 

pozornost vzbudil velkolepý Vladislavský sál i s posledními dochovanými zbytky paláce Karla 

IV. v tomto podlaží (portál výklenkové kaple). Poté zamířily dětské kroky do Zlaté uličky, kde si 

žáci prohlédli domy starých alchymistů, přes Malou Stranu, Karlův most na Staroměstské 

náměstí. Celý výlet zakončila návštěva obchodního centra Palladium na Náměstí Republiky, 

případně někteří využili ojedinělou možnost prohlédnout si návštěvnické centrum České 

národní banky. 
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Den kreativního učení ve 2.B 

V úterý 21. 5. 2024 se děti ve 2.B neučily, ale celý den tvořily. Naše třída byla vybrána 
v rámci pilotního programu kreativního učení týmem  města České Budějovice, jako hlavního 
města evropské kultury roku 2028. 

Do školy za námi přijela  sochařka Josefína Dušková a děti  si pod jejím vedením zahrály 
na sochaře. Po krátkém seznámení s Josefínou a udělení cenných rad děti podle své 
fantazie  tvořily z keramické hlíny na téma “ Škola snů „,  

  

 

 

FabLab University 

V pondělí 10. 6. a v úterý 11. 6. se žáci osmých a devátých ročníků měli možnost 
seznámit s praktickým využitím digitálních technologií. V návěsu zaparkovaném před obecním 
úřadem si vyzkoušeli užití řezacího plotru, 3D tiskárny, nebo gravírování laserem. Od 
grafického návrhu po hotový produkt… 

Druhým lákadlem bylo představení elektro automobilu Škoda Enyaq. Zde už bez 
možnosti si vyzkoušet na vlastní kůži. 

    

 

Exkurze Temelín 

Ve čtvrtek 13. 6. si žáci devátých tříd měli možnost osvěžit a doplnit učivo o jaderných 
elektrárnách. Na exkurzi v jaderné elektrárně Temelín se dozvěděli, kolik energie dodává 
elektrárna do sítě, jak vypadá palivo, jak se vyměňují palivové články, jaká jsou bezpečnostní 
opatření i to, že vyhořelé palivo zatím neumíme využít a čeká uložené v areálu elektrárny po 
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celou dobu její životnosti, což je asi 60 let, až bude následně uloženo v hlubinném úložišti, 
nebo znovu použito. 

Součástí byla i virtuální prohlídka elektrárny, včetně pohledu ze 155 m vysoké chladící 
věže. 

   

 

9.A na Lužnici 

Konec školního roku patří výletům. Žáci 9.A si letos vyzkoušeli, jak se pádluje. Trasu ze 

Suchdola nad Lužnicí do Majdaleny zvládli, až na jednu posádku, bez vyklopení. Být úplně sami 

na řece, to se vám na Vltavě nestane…  

   

 

I učitelé se učí 

Práce ve školství přináší stále nové výzvy, proto se i pedagogičtí pracovníci stále 
vzdělávají. 

Dne 2. 6. se sešli odpoledne v sále ZUŠ, kde proběhlo školení na téma mimořádné 
události a fyzická bezpečnost v prostředí školy.  

Ing. Petr Šramatý, MBA, expert na tuto tématiku, nás seznámil nejen s legislativním 
rámcem problému, ale hlavně s praktickými dopady a možnostmi řešení.  
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Školní výlet 8.B 

Ve čtvrtek 13. 6. vyrazila 8.B na školní výlet do Českého Krumlova. Z vlakového nádraží 
jsme prošli historickým centrem a dorazili jsme do Regionálního muzea, kde už na nás čekala 
paní průvodkyně. Během hodinové přednášky u mapy a modelu města nám vyprávěla o 
historii a zajímavostech regionu. Na konci návštěvy si zájemci mohli vyzkoušet dobový kostým 
rytíře. Dále naše kroky směřovaly do Zrcadlového bludiště a Sálu smíchu se zkreslujícími 
zrcadly, která vtipně deformují postavy. Pak následoval rozchod na oběd, aby si každý vybral 
pochoutky podle svého gusta. Výlet jsme zakončili v Muzeu obchodu, kde jsme zažili, jak se 
nakupovalo před 100 lety. Užili jsme si celý výlet i zpáteční jízdu vlakem. 

    

 

 

Loutkové divadlo BUBU 

Ani v letošním školním roce loutkové divadlo BUBU nezahálelo. Nacvičili jsme dvě 

krátké pohádky v angličtině – Little Red Riding Hood a Three pigs. Jako hlavní „kus“ jsme 

nazkoušeli pohádku Jak Kašpárek vyléčil Lucifera. Na představení jsme pozvali děti mateřské 

školky, rodiče a minulý týden jsme rozveselili prvňáčky v Městské knihovně Zliv při akci 

Pasování na čtenáře. Jsme skvělá parta a doufáme, že se sejdeme i v příštím školním roce k 

nacvičení dalšího představení. 
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Ukončení letního semestru VU3V 

V úterý 18. 6. 2024 jsme se sešli v naší oblíbené kavárně, kde proběhlo slavnostní 

předání pamětních listů za letní semestr. Na konci nechybělo posezení a plánování dalšího 

semestru. 

 

  

 

Den s rodiči ve škole – již 22. ročník – 21. 6. 2024 

Letošní ročník nesl krásné číslo, byl to již 22. Den s rodiči ve škole! 

I tento rok to bylo setkání velmi příjemné a milé. Škola se naplnila usměvavými dětmi i 
dospělými, potkávali se staří známí, někteří zažili hezká setkání po letech. Naopak pro 
předškoláčky to bylo napínavé poznávání prostor, které se po prázdninách stanou místem 
jejich školních dobrodružství. 

Děkujeme všem za účast a výbornou atmosféru. 

Děkujeme, že jste se do školy přišli s dětmi pobavit a zavzpomínat na svá školní léta… 
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Tady je malá statistika letošního ročníku: 

Počet všech dvojic plnících úkoly: 142 
Počet předškolních dětí, které do školy nastoupí v září: 34 !!! (nejvyšší počet za celou historii 
akce) 
Počet stanovišť: 16 (15 + poslední stanoviště s odměnou) 

Počet snědených palačinek: přes 300 😊 

Výsledky tipovací soutěže: 

Otázka zněla: „Kolik obědů bylo uvařeno v naší školní jídelně za měsíc květen?“ 
Správná odpověď: 6150 obědů 

1. místo –  Růžička Dominik    2.B – 6250 obědů 
2. místo –  Bílková  Klárka      MŠ 
                 Kačírek Daniel       2.A 
                 Malík Miky            1.A    
                 všichni tři stejný odhad – 6000 obědů 

   

 

Rozloučení 9.B se ško(l)kou 

Ve středu 26. 6. vyrazila 9.B společně s dětmi z mateřské školky ze třídy III. zakončit 

školní rok 2023/2024 ke Kubatovi. Děvčata i chlapci z devítky se krásně ujali rolí rodičů, učitelů 

i vychovatelek a zvládli děti zabavit, pobavit, poučit i ohlídat. Držíme deváťákům palce na 

středních školách a těšíme se, jestli někdy budeme moci přivítat někoho z nich jako našeho 

kolegu! 
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Rozloučení s 1. stupněm 

Třída 5.A si na rozloučenou s I. stupněm vyrobila trička s vlastním potiskem. Někdo si 

dokonce připravil originální šablony. Celé tvoření bylo velkou zábavou s trochou napětí, jaký 

bude konečný výsledek. Ten většinou předčil očekávání. Děti měly velkou radost z vlastní 

tvorby a ještě větší z hotových triček. 

   

 

Virtuální univerzita třetího věku 
 

       Vzdělávací projekt ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou ČZU v Praze probíhá 

nepřetržitě již od roku 2012. Každý semestr se skládá ze 6 přednášek. Projekt iniciovala a 

organizačně zajišťuje ekonomka Bc. Naděžda Vlčková, DiS. 

       Zimního semestru na téma Habsburkové bez trůnu se zúčastnilo 12 studentek a 1 student. 

Letní semestr na téma Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě absolvovalo 13 

studentek a 1 student. 

        Výuka probíhala prezenčně a v letošním roce již byla docházka pro studenty povinná.  

        Slavnostní zakončení zimního i letního semestru proběhlo v místní kavárně. V zimním 

semestru promovali 2 studentky a jeden student a v letním semestru promovala 1 studentka. 

 

 

Školní družina 
 

V roce 2023/2024 bylo do školní družiny přihlášeno 115 žáků prvních až třetích tříd. Tyto žáci 

byli rozděleni do 3 oddělení, které vedly vychovatelky paní Marie Fenclová, Mgr. Aneta 

Štabrňáková a Monika Benediková. 
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Školní klub 
 

Do školního klubu bylo zapsáno 21 žáků. Školní klub vedly paní Ing. Hana Matoušková, Mgr. 

Klára Koudelková a Naděžda Kubartová. Žáci se zde převážně věnovali doučování, 

vypracovávání referátů a domácích úkolů. Školní klub pracoval čtyři dny v týdnu od pondělí do 

čtvrtka od 13:40 do 15:40 a je pro žáky stále bezplatný. 

 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 
 

       Do ZUŠ bylo ve školním roce 20223/2024 dle zahajovacího výkazu k 30. 9. 2023 zařazeno 

celkem 160 žáků, z toho 102 v oboru hudebním a 58 v oboru výtvarném.  

 

Školní vzdělávací program 

       V tomto školním roce se ve všech ročnících 1. a 2. stupně ZUŠ vyučovalo podle ŠVP pro 

ZUV „Základní umělecká škola Zliv“. 

 

Hudební obor 
 

vedoucí MgA. Jana Zavičáková 

 

Absolventi školy 
 

Ngo Ngoc Ha   klavír    1. stupeň  (Josef Zaplatílek) 

Kopal Tomáš   příčná flétna  1. stupeň  (Jana Zavičáková)  

Schaffelhofer Jáchym  klavír   1. stupeň  (Jana Zvoňárová) 

Burcev Jan   Výtvarný obor  1. stupeň  (Zdeněk Pták) 

Urban Jonáš   Výtvarný obor  1. stupeň  (Zdeněk Pták) 
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Koncertní činnost 
 

I v letošním školním roce jsme kromě již tradičních žákovských koncertů pokračovali ve 

spolupráci s dětmi z MŠ ve Zlivi a podíleli jsme se tak našimi malými koncerty na jejich 

vzdělávání dle stanovených integrovaných bloků. Velmi děkuji za spolupráci Výtvarnému 

oboru (Mgr. Elišce Davidové a Mgr. Ladislavu Lojkovi), který nám ochotně naše koncerty 

doplnil svými výrobky a malůvkami. 

Koncert pro MŠ 

Ve středu 22. 11. 2023 jsme po pěti měsících v ZUŠ opět přivítali naše milé děti a p. 
učitelky z MŠ ve Zlivi. Tak jako v loňském roce jsme připravili vystoupení našich žáků druhého 
bloku s tématem „Podzimní čarování“. Ve spolupráci s naším Výtvarným oborem jsme 
vyzdobili sál stylově čtyřmi velkými draky, atmosféru podzimu spadaného a barevného listí 
dokreslily pestrobarevné chomáče šátků, které byly volně rozloženy v prostoru Koncertního 
sálu a košík velkých vlašských ořechů.  
 
            Hlavní náplní koncertu byly samozřejmě skladbičky s tématikou podzimu (Listopad, 
Hříbek, Podzim ťuká na vrátka, Listí podzimu apod.), ale také zazněly písně lidové i písně 
umělé. 
 
Velký ohlas a úspěch měly opětovně „Prstohrátky se zvířátky“ p. uč. Leony Netolické (Ježek, 
Veverka). Prstohrátky jsou vždy milým zpestřením a také zábavou, děti z MŠ je mají velmi 
rády. 
Na závěr koncertu se představil DPS Jahůdky. 

  

 

 

Třídní koncert žáků p. uč. Andrey Kopsové a Nikoly Vlkové 

Dne 12. 12. od 17:00 se konal třídní koncert žáků A. Kopsové a N. Vlkové. Koncert to 
byl unikátní, jelikož se zúčastnily i děti, které doposud na žádném sólovém koncertě 
nevystupovaly. Účast předčila i naše již vysoká očekávání a my jsme rády, že účinkující měli 
šanci pocítit silnou podporu z řad posluchačů. Ačkoli nás čekají Vánoce a koncert tak nesl jistý 
předvánoční nádech, nabídl nejen vánoční koledy, ale i jiné žánrově rozmanité skladby. Malým 
překvapením nakonec bylo společné závěrečné vystoupení vybraných žáků, v němž zazněly 
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skladby Rolničky a Tichá noc. Součástí prezentace byl nejen zpěv a hra na flétny, ale také 
zakomponování klavíru a rolniček. Zkušenější žáci se své role zhostili tradičně velmi dobře a i 
nováčci se srdnatě vypořádali s trémou a zvládli své skladby na výbornou. Vystoupení tak 
příjemně uzavřelo předvánoční večer. 

  

 

 

Žákovský koncert Jany Zvoňárové 

Stejně jako vloni se i letos v adventním čase v sále ZUŠ Zliv uskutečnil koncert žáků ze třídy 
Mgr. Jany Zvoňárové, MgA. Jany Zavičákové a Václava Nováka (pondělí 18. 12. 2023 od 17.00 
hod). 

Před zaplněným sálem zazněly tradiční české koledy i méně známé barokní skladby z 
Božanova kancionálu Slavíček rajský Karla Holana Rovenského v podání flétnového souboru 
Veselé flétny-Bachovy děti. V pořadu jsme mohli slyšet i skladbu Palmiger a vernulis, jednu 
nejstarších hudebních památek Čech, dochovanou ve Speciálníku Královéhradeckém, jejíž 
vznik se datuje do doby před cirka 600 lety. 

            Radostná hudba soudobého švýcarského skladatele Daniela Hellbacha, barokniho 
velikána Georga Friedricha Händela, světového Antonína Dvořáka, i Čechy milovaného 
Bedřicha Smetany a dalších v podání nejmladších žáků příjemně naladila všechny posluchače, 
kteří odcházeli domů s pocitem, že stojí za to se věnovat hudebnímu tvoření, které kultivuje a 
pozvedá úroveň každého jednotlivce i celé společnosti. 
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Pěvecká soutěž Allegro 2024 

Dne 19. 1. 2024 se žákyně Eva Polenová ze třídy N. Vlkové zúčastnila pěvecké soutěže Allegro 

2024 v Praze. Soutěžila v první kategorii, která byla pro děti od pěti do sedmi let a zpívala 

písničky „Když se zamiluje kůň“ a „Spinkej“. 

I přes veškerou trému žákyně zazpívala skvěle a umístila se na krásném druhém místě. 

Myslím, že to pro ni byla obrovská zkušenost a určitě si podobnou soutěž v budoucnu 

zopakuje. 

 

 

 

Koncert pro MŠ 

V úterý 30. ledna 2024 naše ZUŠ znovu přivítala děti z Mateřské školy ve Zlivi a opět 
pokračujeme, tak jako loni, s tématem „Co má zima na práci“. Toto téma v sobě zahrnuje 
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příbuzná témata jako např. zimní sporty, zima v pohádkách nebo se ještě vrací k Vánocům – 
co jsme našli pod stromečkem, tříkrálový čas. 

Zimní atmosféru nám v hudebním sále ZUŠ navodily velké sněhové vločky, které pro 
nás vyrobili žáci Výtvarného oboru, za což moc děkujeme. A také outfit některých učitelů a 
žáků. 

    

 

Žákovský koncert žáků ZUŠ 

V úterý 13. 2. 2024 se uskutečnil společný žákovský koncert, do kterého se zapojilo 5 
učitelů. Nejvíce žáků připravil pan kolega Petr Egert. 

Koncert byl velmi hojně navštíven, což je vždy velice příjemné jak pro vystupující žáky, 
tak pro nás učitele. A spokojenost našich posluchačů, která je patrná z jejich pozitivní energie 
a pozitivního naladění, je nám všem pak krásnou odměnou. 

  

 

Žákovský koncert 

V úterý 9. 4. 2024 v 17:00 hod se uskutečnil další z řady Žákovských koncertů, tentokrát 
v kombinaci pouze dvou nástrojů, kytary a příčné flétny, ovšem s velkou převahou kytarové 
hudby. 
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            Na příčnou flétnu se mimo jiné představila Amálie Havlíčková se soutěžním programem, 
která se zúčastní 14. ročníku celostátní přehlídky „Mládí a Bohuslav Martinů“ v Tylově domě 
v Poličce ve dnech 22. – 24. 4. 2024. 

  

 

Mládí a Bohuslav Martinů 2024 

Ve dnech 22. – 24. 4. 2024 proběhla v Poličce celostátní přehlídka „Mládí a Bohuslav Martinů 

2024“. které se zúčastnila žákyně MgA. Jany Zavičákové Amálie Havlíčková ve hře na příčnou 

flétnu. Tato soutěžní přehlídka je známá svojí náročností, jelikož mohou zaznít pouze skladby 

originální a nepřipouští se transkripce. Transkripcí se rozumí přepis či úprava hudební skladby 

pro jiný nástroj.  

Proto výběr repertoáru pro příčnou flétnu byl zcela jednoznačný a svojí náročností patří do 

studia na konzervatořích. Amálka tedy nastudovala z FIRST SONATA 2. větu Adagio, klavírní 

spolupráci jí zajistila její maminka, Mgr. Eliška Havlíčková. 

Amálka dostala Bronzové pásmo. Gratulujeme! 
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Absolventský koncert  

Dne 13. 5. 2024 proběhl Absolventský koncert velmi talentované žákyně Terezy 
Chvalkovské, na kterém byla opravdu hojná účast. Koncert si žákyně uvedla sama, společně 
s její paní učitelkou Nikolou Vlkovou, která na koncertě také vystupovala. Celý koncert 
korepetoval na klavír pan učitel Zaplatílek. 

Koncert začal v duchu klasické hudby a žákyně se střídala se svými hosty, kterými byli 
Barbora Dušková a Nikola Partlová. Po první polovině následovala krátká přestávka a na diváky 
čekalo drobné občerstvení. 

Žákyně Tereza Chvalkovská je nadaná i ve hře na klavír, a proto druhou polovinu 
koncertu zahájila tematickou skladbou „Vzpomínka“ od Bedřicha Smetany. 

Na závěr koncertu zazněly písně muzikálové a popové, a protože závěrečný potlesk 
stále neutichal, zazpívala žákyně ještě „Minutový valčík“, který byl perfektním zakončením 
celého koncertu. 

Na konci Absolventského koncertu žákyně poděkovala svým hostům, následně 
učitelům, a jako poslední paní zástupkyni ředitele Janě Zavičákové, která společně s panem 
ředitelem Macasem celý koncert svým proslovem velmi pěkně zakončili. 

Koncert byl velice úspěšný a žákyně Tereza Chvalkovská ho celý zvládla bravurně. 
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Koncert učitelů, žáků a rodinných příslušníků 

V úterý 21. 5. 2024 jsme v hudebním sále ZUŠ po roce připravili pro naše posluchače 
Koncert učitelů, žáků a rodinných příslušníků.  Oproti loňskému roku nás účinkujících bylo 
zase o něco méně, ale i přesto se nám podařilo sestavit hodinový program. 

   

 

Žákovský koncert 

V úterý 28. 5. 2024 se uskutečnil další Žákovský koncert, tentokrát ze třídy Petra Egerta a Jany 

Zavičákové. Takže skladba koncertu byla tímto dána, výkony zazněly na klavír a na příčnou 

flétnu. Koncert byl milým setkáním našich žáků, učitelů a rodinných příslušníků. 

 

  

 

Soutěže 
 

Pěvecká soutěž Zvoneček 

Ve středu 3. 4. 2024 odpoledne se sál naší ZUŠ rozezněl zpěvem. Zpěváčci od 1. do 9. 

třídy ZŠ Zliv a ZŠ Dříteň zde předvedli své pěvecké umění. V 7 kategoriích vystoupilo celkem 

28 účinkujících. Zpívali bez doprovodu, s klavírem i s ukulele, sólo i v triu. Pětičlenná porota 

vybrala celkem tyto postupující do okresního kola: Karolínu Schaffelhoferovou, Tobiáše 

Samce, Magdalenu Slavíkovou, Lucii Koudelkovou, Lucii Broncovou a Terezu Chvalkovskou, 

která se zároveň stala absolutní vítězkou letošního pěveckého klání a jak je již tradicí, byla 

oceněna nejen diplomem, medailí ve tvaru houslového klíče, ale i jedinečným dortem.   
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Jihočeský zvonek – okresní kolo pěvecké soutěže 

V pátek 19. 4. se konalo okresní kolo pěvecké soutěže Jihočeský zvonek a za naši školu 

se ho účastnilo 6 zpěváků a zpěvaček ve 4 kategoriích: sólově- Tobiáš Samec, Karolína 

Schaffelhoferová, Tereza Chvalkovská a Magdalena Slavíková, v triu- Lucie Broncová, Lucie 

Koudelková a Tereza Chvalkovská. Všichni nominovaní získali stříbrné pásmo, Tereza 

Chvalkovská s písněmi Pérečko a Mala som já rukávce dokonce pásmo zlaté s plným počtem 

bodů a byla vybrána pro postup do krajského kola dne 17. 5. v DDM Strakonice. 
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Novohradská flétna 2024: Křídla melodie zní nad hradními zdmi 

V překrásném historickém prostředí Novohradského hradu se letos odehrála jedna 

z nezapomenutelných hudebních událostí na jihu Čech – soutěž v hře na flétnu s názvem 

„Novohradská flétna 2024“. Tato prestižní událost přilákala mladé nadějné flétnisty, kteří se 

utkali o skvělá ocenění ale hlavně o neocenitelné zkušenosti. 

Soutěž, kterou pořádá každoročně ZUŠ Trhové Sviny ve spolupráci s hudebními školami 

v Čechách i na Slovensku má za cíl podpořit talentované mladé hudebníky a poskytnout jim 

prostor k prezentaci jejich umění. Letošní ročník však překonal veškerá očekávání. 

Flétnisté, od nejmladších nadšenců až po zkušené hráče, se představili v pěti 

kategoriích podle věkových skupin. Sály hradu se naplnily melodickými tóny a napětím, když 

soutěžící předváděli své dovednosti před odbornou porotou složenou z renomovaných 

hudebních pedagogů a profesionálních flétnistů, jimž předsedal uznávaný pedagog a odborník 

na historicky poučenou interpretaci Marek Špelina. 

Vítězové jednotlivých kategorií si odnesli nejenom ocenění a finanční ceny, ale také 

získali nesmírně cenné zpětné vazby od poroty a nové podněty k dalšímu rozvoji svého talentu. 

ZUŠ Zliv reprezentovali nadějní Jindřich Tříska, 2.místo a Andrea Kohoutová 3. místo, 

ze třídy Mgr. J. Zvoňárové za klavírní spolupráce BA P. Egert Dis. 

   

 

 

Krajské kolo pěvecké soutěže Jihočeský zvonek 

V pátek 17. května ve Strakonicích získala Tereza Chvalkovská zlaté pásmo v krajském 

kole pěvecké soutěže Jihočeský zvonek. S písněmi Pérečko a Mala som ja rukávce skvěle 

reprezentovala naši ZŠ a to natolik, že dostala jako jediná pochvalu vedoucí komise za výborný 

výkon. 
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Výtvarný obor ZUŠ 
 

vedoucí Mgr. Zdeněk Pták 

Výtvarný obor tento rok pracoval podle ŠVP s přihlédnutím k aktuální situaci a potřebám školy. 
Krom vzdělávacích cílů jsme svou práci průběžně směřovali na akce, kde jsme mohli přispět 
svými výtvarnými dovednostmi. 

• Průběžně jsme obměňovali stávající výzdobu chodeb ve školních prostorách, a to nejen 
chodbu na podlaží, kde sídlí ZUŠ. Adjustovali jsme své práce do klipů za použití 
kompozičních prvků v podobě barevných paspart. 

• Díky spolupráci s družinou je nám umožněno vystavovat na hlavní nástěnce v přízemí 
průběžně práce našich nejmladších žáčků, což se setkalo s příjemným ohlasem, neb 
mnozí z nich družinu navštěvují, a tak mohou své práce ukázat po domluvě i rodičům a 
svým blízkým. 

• Uspořádali jsme společně s kolegy VO1 a VO5 (Mgr. E. Davidová, Mgr. L. Lojka) 
společnou veřejnou výstavu žákovských prací v místní Městské knihovně ve spolupráci 
s knihovnicí J. Rozvoralovou a za podpory radnice na téma "Lesy a příroda kolem 
nás".Proběhla i zdařilá vernisáž, ke které přispěl hudebním programem i pan učitel J. 
Zaplatílek s dětmi, za což mu děkujeme! Veřejně se tak mohli návštěvníci podílet krom 
výtvarné poroty na hodnocení vystavovaných prací, neb byly součástí soutěže 
vyhlášené organizací České lesy. V našem VO5 byl za vítěznou práci v krajském kole 
oceněn v VI. kategorii žáků uměleckých škol Alex Nicolas Pešek. 

Práce budou během prázdnin ponechané v knihovně, aby si je návštěvníci mohli prohlédnout, 
načež se v září vrátí zpět do školy, kde určitě najdou uplatnění při aktualizaci výzdoby areálu 
školy. 

• Krom pravidelné výuky rád i nadále spolupracuji s výtvarníky, kteří na naši školu 
docházeli a pomáhám jim nejen v talentových zkouškách na vyšší stupně výtvarných 
škol, ale i radami ohledně jejich dalšího rozvoje v oboru. 

• Co se týká přípravy žáků na talentové zkoušky u škol výtvarného zaměření jsme byli 
opět úspěšní. L. Broncová - Lyceum Protivín  Hv/ Vv) - přijata. L. Bohoňková - SUPŠ 
Bechyně - design - přijata (1.místo v pořadí). T. Pušová (Išková) - SUPŠ Bechyně - přijata 
dokonce na dva obory!  Ať si vybere)  

• Budeme v tomto trendu i nadále pokračovat. V přípravě žáků na talentové zkoušky na 
střední i vysoké školy jsme téměř 100procentní! Jen jeden žák se za éru ZUŠ dál 
nedostal, byť to bylo o "fous". Ale nebylo to opravdu k tomu a navíc. ŠANCI MÁ DOSTAT 
KAŽDÝ!!! 

 

Mgr. Eliška Davidová a Mgr. Ladislav Lojka 

Exkurze: 

● exkurze po uměleckých objektech Zlivi (sochařské objekty) 

● účast studentů ZUŠ na exkurzi 7. ročníků do Prahy (prohlídka architektonických památek a 
uměleckých děl) 
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Účast na výstavách: 

● soutěž „Les a příroda kolem něj“ 

● prezentace dětských prací v místní knihovně i ve Státní vědecké knihovně v Českých 
Budějovicích (Anna Išková 5.B) 

Jiné: 

● pomoc při výzdobě sálu zuš, spolupráce s hudebním oborem 

● realizovaná vernisáž ve spolupráci s Eliškou Davidovou, Janou Rozvoralovou dne 6.3. 2024 

 v prostorách Městské knihovny Zliv na téma Les a příroda kolem něj 

● prezentace prací v prostorách školy, spolupráce se základní školou 

● venkovní kreslení spojené s hrou, zaměřené na komunikaci 

 

Zuška vyrazila za uměním 

Dne 13. 11. se v odpoledním čase vydala skupina VO1 do Domu umění do Českých 

Budějovic. Někteří z nich tam nebyli poprvé, a tak věděli, co je čeká, pro jiné to byla novinka. 

Na místě nás přivítala Mgr. Šárka Kosová, která nás nejprve zavedla do prostorů galerie, kde 

probíhala výstava švýcarské dvojice Chris & Gantenbein. Poté jsme se přesunuli do výtvarné 

dílny, kde bylo jejich úkolem navrhnout si svoji vlastní stavbu. Následně společnými silami 

měly děti z krabic postavit dům, ve kterém by se jim společně pěkně žilo.  

   

 

 

Pojď si pro selfie do Domu umění 
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V pondělí 4. 3. vyrazila skupina VO1 ze zušky opět navštívit prostory Domu umění v 

Českých Budějovicích. Tentokrát byla ke spatření výstava Zbyňka Sedleckého s názvem 

Zrcadlo. Zrcadlo, zrcadlo, řekni, kdo je v zemi zdejší nejlepší malíř? A kdo nejlepší lektor 

animačních programů, které se v galerii realizují? Tou osobou je rozhodně Mgr. Šárka Kosová, 

která si pro děti připravila několik skvělých aktivit zahrnujících zkoumání sebe samého i 

vystavených děl přes zrcátko, vzájemné kreslení na skleněnou desku nebo třeba zvládnutí 

svého vlastního autoportrétu. Máme zase na co vzpomínat a inspirace si odnášíme do dalších 

hodin mnoho. 

 

 

Vernisáž výstavy Les a příroda kolem něj 

Ve středu 6. 3. proběhla v prostorách městské knihovny vernisáž výstavy Les a příroda 
kolem něj. Jsme rádi, že jsme mohli na chvíli strávit čas v kontaktu rodič-žák-učitel v jiném než 
školním prostředí. Spolupráce s knihovnou je nám též velmi blízká, proto se těšíme, co dalšího 
společně zorganizujeme. Vernisáží bylo zahájeno hlasování o nejlepší dílo, které by se mělo 
vyslat dále do dalšího kola, proto ten, kdo se neúčastnil vernisáže, ať neváhá a jde dětskou 
tvorbu podpořit v jiný čas a jiný den do knihovny. Pozvání na vernisáž přijal Josef Zaplatílek, 
který se společně s budoucími Emami Destinovými Terezkou Chvalkovskou a Andreou 
Kohoutovou postaral o hudební doprovod. 

,,Každé dítě je umělec. Problém je jím zůstat, když vyrostou.“ Pablo Piccaso 
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Exkurze do Wortnerova domu 

Ve středu 19. 6., v tropický den, ve který bylo nejlepší se zašít se zmrzlinou někam k 
bazénu, se i tak skupina VO1 ze zušky rozhodla vydat poznávat aktivně i pasivně současné 
umění. V Domě umění v Českých Budějovicích už to moc dobře známe, a tak jsme chtěli poznat 
i jinou instituci, proto jsme se vydali do Wortnerova domu. Čekala tam na nás výstava 
fotografa Čeňka Folka, který se zaměřil na okraj portugalského Lisabonu. Výborná animátorka 
Mgr. Eva Drančáková poté dětem krásně zprostředkovala možnosti a detaily jeho tvorby. 
Nechyběla ani oblíbená praktická část, při které si děti vyrobily autorskou knížku, do které se 
budou moci zapisovat a zakreslovat zážitky z budoucích letních prázdnin, které jsou před nimi! 

 

Pěvecký sbor Skřivánek, přípravný sbor Jahůdky 
 

sbormistr Josef Zaplatílek 

       Při ZUŠ Zliv dlouhodobě pracuje dětský pěvecký sbor Skřivánek s přípravným sborem 

Jahůdky. 

       Do přípravného sboru Jahůdky nastoupilo na začátku školního roku deset nových členek (MŠ, 1. 

třída ZŠ). 

       Většina z nich má perspektivu později postupně přejít do koncertního sboru Skřivánek. 

 

Přehled činnosti DPS Skřivánek a přípravného sboru Jahůdky ve 

školním roce 2023/2024: 

 

čtvrtek 26. 10. – neděle 29. 10. 2023 Soustředění v Horní Plané 

neděle 26.11. 2023    Rozsvěcení vánočního stromu ve Zlivi 

Rozsvěcení vánočního stromu v Dívčicích 

 

neděle 17.12. 2023    Adventní koncert v Češnovicích 

úterý 19.12. 2023 Vystoupení v lázních Aurora v Třeboni – pásmo koled s orchestrem 

čtvrtek 21.12. 2023 Adventní koncert v Kulturním domě ve Zlivi (rovněž Jahůdky) 

pátek 8.3. 2024 Vystoupení na koncertě DPS Carmina v KD    Metropol v ČB 
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sobota 6.4. 2024 Soutěž Zahrada písní Praha – stříbrné pásmo, cena poroty 

  za provedení dvou částí cyklu Čtyřlístek Z.Lukáše 

 

pátek 24.4. 2024 Krajská sborová přehlídka v ČB (Choralia magna) – stříbrné pásmo 

 

středa 8. 5. – neděle 12.5. 2024 Jarní soustředění ve Staňkově 

sobota 25.5. 2024   Benefiční koncert na opravu kostela v Chlumu u Třeboně 

čtvrtek 30.5. 2024   Jarní koncert v Kulturním domě Zliv (rovněž Jahůdky) 

čtvrtek 6.6. 2024   Vystoupení na koncertě k Roku české hudby v sále ZUŠ 

pátek 20. 6. – pondělí 24. 6. 2024 Zájezd do Švýcarska 

 

Jahůdky vystoupily dvakrát na dopoledních koncertech pro MŠ. 

Všem členům Skřivánku patří pochvala a uznání za vzornou docházku na zkoušky, 

kázeň  

a nasazení na koncertech a vystoupeních. 

 

Skřivánek v Kulturním domě Metropol 

V pátek 8. března vystoupil Skřivánek jako host na koncertě dětského sboru Carmina v 

Kulturním domě Metropol v Českých Budějovicích. 

Zazněly skladby Agnus Dei (Leo Delibes), The Moon (Andy Beck) a ve dvou částech z cyklu 

Čtyřlístek Zdeňka Lukáše si s náročným houslovým doprovodem skvěle poradila Barbora 

Dušková. Vystoupení Skřivánku bylo početným publikem velmi dobře hodnoceno. 
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Benefiční koncert Skřivánku 

V sobotu 25. května se konala v Chlumu u Třeboně Májová slavnost, která byla 

zakončena benefičním koncertem, jehož cílem bylo získat další finanční prostředky na opravu 

nedávno vyhořelého kostela. Na koncertě vystoupili společně náš Skřivánek, Čtyřlístek z 

Chlumu u Třeboně a členové Antikvartetu Dušana Vančury Zuzana Vančurová a Jiří Mašek. 

Vzhledem k silnému dešti bylo třeba přesunout koncert z venku do tělocvičny, což přispělo k 

jeho zdárnému vyznění díky lepším akustickým podmínkám a lepšímu kontaktu s posluchači. 

 

 

Skřivánek ve Švýcarsku 

V pátek 20. června se Skřivánek vydal na svůj první zahraniční zájezd. Poprvé za 20 let 
činnosti sboru se naskytla příležitost zazpívat si mimo ČR. Do Švýcarska jsme vyjeli společně s 
naším spřáteleným sborem Čtyřlístkem z Chlumu u Třeboně s jeho sbormistryní Janou 
Kvitskou. První den byl cestovní, díky velké zácpě na dálnici jsme do cíle dorazili dosti pozdě, 
ve 20.30. Místem našeho pobytu bylo malé městečko Steinmaur, kde jsme byli ubytováni v 
místní taneční škole. 

Sobotní dopoledne vyplnila společná zkouška. Odpolední výlet do Zurychu a hodinová 
projížďka lodí po jezeře byl dárek od našich hostitelů. Krásný zážitek nám trochu pokazil trvalý 
déšť. Cestou jsme uspořádali i dva malé improvizované „koncerty“ nejprve v nádražní hale a 
poté v kostele. 

V neděli jsme odjeli do Bülachu, kde v místní hudební škole probíhaly zkoušky a od 
16.30 koncert. Nejdříve vystoupily oba sbory s krátkým samostatným programem, 
následovalo společné vystoupení obou sborů. 

Poté se představil místní soubor dvanácti harfenistek ve věku 8 – 16 let „Harpeggia“, 
který zaujal dokonalou souhrou a laděním. Následovalo původně neplánované vystoupení 
našich členek Barbory Duškové a Ngoc Ha Ngo, které výborně provedly slavnou Labuť C.Saint 
Saense a sklidily velký úspěch u publika. Vyvrcholením koncertu bylo společné provedení 
několika písní s pečlivě připraveným doprovodem harfenistek. Koncert měl velký úspěch.  
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Na koncertě byla přítomna ředitelka České školy bez hranic v Zurychu paní Jana 
Vaňková a rovněž zástupkyně českého velvyslanectví v Bernu. Byly navázány cenné kontakty s 
výhledem na další spolupráci. 

Pondělní zpáteční cestu jsme si zpestřili návštěvou McDonaldu poblíž Mnichova. 

A nakonec několik poděkování: Náš velký dík si zaslouží paní Barbora Grainer, která 
byla autorkou a hlavní organizátorkou celé akce a vzorně se o nás starala po celou dobu 
pobytu, děkujeme paní učitelce Radce Samcové, která s námi cestovala jako pedagogický 
dozor, Petru Egertovi za kvalitní klavírní doprovod a panu řidiči Jirkovi za vysoce profesionální 
a bezpečnou dopravu. 

Náš velký dík patří městu Zliv za finanční příspěvek na dopravu a panu Ondřejovi Hačkovi za 
sponzorský dar. 
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Dětský soubor Jetelíček 
 

        Při ZŠ a ZUŠ Zliv pracoval již šestým rokem dětský pěvecký soubor Jetelíček. Soubor vedou 

Bc. Marika Skoblíková a MUDr. Kateřina Ryszawa. Děti jsou mladšího školního i předškolního 

věku.  

 

 

 

DVPP 

Leona Netolická absolvovala tyto semináře: 

1) Podzimní a zimní měsíce s hudbou a pohybem 

       (vzdělávací program pod vedením prof. PhDr. Evy Jenčkové, CSc.) 

2) Celostátní Sympozium pedagogů Hudební nauky v ZUŠ 

              (MSMT – 537/2022-1)  

Jana Zvoňárová absolvovala flétnové školení lektorky Martiny Komínkové: 

„Repertoár, který baví“ s bonusovou lekcí „Improvizace ve výuce“ 

 

Jana Zavičáková absolvovala: 

Metodické a interpretační kurzy „LETNÍ FLÉTNY“. 
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Rozbor hospodaření ZŠ a ZUŠ Zliv v roce 2023 
 

Škola hospodaří s finančními prostředky získanými příspěvkem z rozpočtu obce (A), 

s finančními prostředky získanými příspěvkem z rozpočtu státu (B), a s finančními prostředky 

získanými vlastními doplňkovými činnostmi (C). Ostatní příjmy (stravné, nájmy, apod.) se účtují 

k obci.  

 

 Příjmy Výdaje  Hospodářský 

výsledek 

A obecní rozpočet 7 725 039,64 Kč 7 681 509,06 Kč 73 530,58 Kč 

B státní rozpočet   38 456 768,99 Kč  38 456 768,99 Kč                     0,--  Kč 

C doplňkové činnosti 539 149 Kč          514 510,82 Kč            24 638,18 Kč 

 

 

Stavy ve fondech k 31.12.2022  

FKSP 71 903,02 Kč 

Fond odměn   65 892,17 Kč 

Rezervní fond 3 432 061,13Kč 

Fond reprodukce majetku                0,- Kč 

 

 

Podrobný rozbor hospodaření je k nahlédnutí v kanceláři školy. 

 

Na ZŠ a ZUŠ Zliv nebyla na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu 

k informacím podána žádná žádost o poskytnutí informace. 

 

Výroční zprávu schválila školská rada dne  

 

  

                                                                                                               Ing. Milan Macas, DBA 



73 
 

     ředitel školy 


